Zápis ze zasedání správní rady Svazku obcí Drahanská vrchovina konaného dne 24. 11. 2005 v obci Račice-Pístovice
Přítomni: p. Křížová, Švarcová, Mgr. Vlk, Ing. Julínek, Dvořáková, Šiblová, Pořízek, 

Dvořáček, Vlach, Koutný, Pěček, Šebela
Hosté: p. Klvač, Mačkal, Ing. Matějíček
Program:

1. Zahájení

2. Volba návrhové komise a ověřovatelů zápisu

3. Kontrola plnění usnesení z poslední rady

4. Regiontur
5. Různé - a) projekt bioodpad

  b) fotografie od sl. Šírkové
  c) spolupráce Slovensko, Polsko

  d) vzdělávací institut Blansko

  e) spolupráce s f. Pospíšil-Švejnoha

  f) MISYS

  g) ostatní

6. Usnesení a závěr

Ad 1/  a 2/ Přítomné přivítal starosta obce Račice-Pístovice p. Mgr Vlk, který přítomné seznámil s programem zasedání, který byl schválen 12 hlasy. Za ověřovatele zápisu byli navrženi a schváleni 12 hlasy p. Vlach a Dvořáček, do návrhové komise byli navrženi a schváleni 12 hlasy p. Dvořáková, Švarcová, Šebela. Zápisem byla pověřena p. Křížová.

Ad 3/ Usnesení z poslední správní rady bylo ověřeno p. Šíblovou a p. Ing. Julínkem a nebyly k němu žádné připomínky. Mgr. Vlk provedl kontrolu plnění usnesení z minulého zasedání správní rady:
Trvají tyto úkoly:

· p. Pořízek  ještě musí nafotit stav cyklostezky a projednat s Ing. Pavlíkem, a to do 15. 12. 2005
· Mgr. Vlk – urgence p. Koníčkovi - právník nedoporučuje soudní spor, Mgr. Vlk napíše článek na naše internetové stránky.

· leták o obcích - po kompletaci provedla p. Švarcová korekturu a zajistí tisk 500 ks pro každou obce. P. Klvač dotaz fotografie p. Horáka - nelze zastihnout telefonicky. P. Koutný vznesl požadavek na zhlédnutí letáku Studnic - nyní se už časově nezvládne, během roku byl skluz s dodáním podkladů sdělila p. Švarcová.

· kalkulace na pohledy od sl. Šířkové - p. Koutný sdělil, že se může cena pohybovat od 3,- do 5,60 Kč dle počtu kusů. 

· vydání dat z KN - žádost Města Vyškova - o data musí požádat obce Luleč, Nemojany, Pístovice, Drnovice, Habrovany.

· ostatní úkoly budou projednány v bodě 5/ Různé.

Ad 4/ - p. Koutný informoval o přípravě na Regiontur - vzhled stánku, jeho umístění a vybavení, volné vstupenky ... Žádný člen správní rady nedodal jména sponzorů, takže v katalogu budou uvedeni - město Strážské a Nieporet, sl. Šírková, Pivovar Vyškov a Hasičská pojišťovna. P. Koutný upozorňuje, že se musí vyrobit nové logo svazku DV u p. Kostelníka.
- p. Mgr. Vlk informoval o možné dotaci - z kraje až pro rok 2007, požádal Reg. porad. agenturu o zpracování nové nabídky za cca 5-10 tis. Kč, zbytek do 30 tis. pokud vyjde dotace. 

- p. Koutný zavolá p. Šilhánkovi, aby zjistil, zda chce podklady nebo hotové propagační materiály. 

- p. Klvač dotaz, zda se budou některé propagační materiály prodávat - ano, nabídka bude pod sklem na pultech stánku. 
Ad 5/ a) projekt bioodpad - byla podána žádost o poskytnutí podpory z Oper. programu Infrastruktura na projekt „Co s odpady“, který byl zaregistrován na SFŽP pod č. 46470541. 

b) fotografie - čísla 5 fotografií dodali Drnovice, Krásensko, Račice-Pístovice, Podomí, Ruprechtov. Od obce Ježkovice, Studnic, Lulče a Olšan není CD, Habrovany nedodaly čísla 5 fotografií. Po předání všech podkladů budou zhotoveny fotografie u f. Kadaňka na Regiontur. 

c) spolupráce Slovensko, Polsko - p. Koutný podal informaci, že je podepsaná smlouva o spolupráci. Město Strážské má požádáno o dotaci na jarmark v květnu, kde by jel autobus s 30 lidmi, kteří budou mít všechno hrazeno. Na červnovou akci chtějí požádat Poláci, město Nieporet. P. Koutný jednal se starostou Vyškova, že by náš jarmark byl na vyškovském náměstí. Zájem o spolupráci má Paprsek, Pivovar, protože výjezdy již budeme zaměřovat tématicky dle zájmových skupin. Nyní jsme zástupce Slovenska a Polska pozvali na Regiontur, kde jim umožníme vystavování na našem stánku, uhradí si dopravu, ubytování, stravu. P. Křížová navrhuje požádat o dotaci /musí být v angličtině/ až na r. 2007. Na tyto akce jsou dotace, p. Koutný a Klvač se zúčastní školení v Mikulově 29. listopadu. P. Koutný navrhuje výrobu propagačních materiálů svazku - igelitky, hrníčky. P. Klvač navrhuje brožury vydávat v česko-anglické versi. 

d) vzdělávací institut Blansko - p. Koutný podal informace, podporujeme projekt vzdělávání nezaměstnaných, který je zdarma. Institut bude oslovovat obce. 

e) spolupráce s f. Pospíšil-Švejnoha - financování programu PHARE - nebyly předloženo vyúčtování. Mgr. Vlk zpracoval ve spolupráci se starosty dotazník ohledně přínosů této spolupráce - výsledek - efekt je minimální. Padl návrh na zjištění jiné firmy pro hledání dotačních titulů. P. Pořízek firma nehledá dotace pro konkrétní požadavky obcí, které jsme firmě dodali. P. Koutný doplňuje, že v Praze se na konferenci představovalo několik firem ohledně vyhledávání dotací za vstupní poplatek. 

Mgr. Vlk informoval o jednáních ohledně MAS, kde si může podat přihlášku i každá obec, vstupní popl. je na právn. osobu 1 tis. Kč., vstup musí schválit zastupitelstvo. Dne 15. 12. bude v Rostěnicích valná hromada. P. Koutný navrhuje, aby žádosti o dotace byly podávány společně za svazek na kult., sportovní akce nebo pro hasiče. 

Mgr. Vlk informoval, že se musí dořešit dotace na rozvojové projekty, protože některé nesplňují kritéria. Příští čtvrtek projedná prac. skupina Mgr. Vlk, Vlach, Křížová, Švarcová, Šiblová s p. Coufalovou. Dořeší s ní i dofinancování letošních akcí.

f) Misys - proběhla školení, některé obce nemají všechny sítě, vodu bude urgovat p. Dvořáček. P. Vlach s účetní připraví předávací protokol - smlouvu na program a monitor /stejně tak na sakrální stavby z r. 2004/. P. Šiblová připomněla, že Strategii rozvoje nám dle smlouvy může předat až v r. 2007. 
g) setkání starostů ve Vyškově - informoval Mgr. Vlk - nová vedoucí odboru školství Ing. Lakomá /nové zřizovací listiny škol/, TIC Mgr. Bařinka, kontakty na odbor dozoru MV, Respono navýšení cen, nové smlouvy s Ekokomem - dotazníky vyplní Respono. Dohodnuto, že předseda pozve RNDr. Krčmářovou a dle návrhu p. Křížové i ředitele Respona na příští zasedání. Probrali jsme výši poplatku TDO na r. 2006 - různá výše v obcích. P. Koutný připomněl, že o prominutí poplatku rozhoduje starosta, který může jen s účetní řešit tuto problematiku. P. Dvořáková navrhuje zpracovat RNDr. Krčmářovou tabulku, kolik prostředků získá Respono v každé obci z tříděného odpadu. 
- Ing. Matějíček f. Jena - představil mapu a text, někteří zástupci obcí opět provedli korektury. 
- p. Klvač dotaz na výši a účel prostředků poskytnutých městu na výstavu mikroregionu, p. Koutný navrhuje doložit kalkulaci nákladů městem - zajistí Mgr. Vlk. 

- Mgr. Vlk seznámil s brožurou svazku Větrník. 

- p. Koutný dotace na opravu sakrálních staveb - projednáme ve čtvrtek s p. Coufalovou, dále zjistil počty kusů novoročenek a kalendáříků, které chtějí objednat jednotlivé obce, plus 1000 ks na Regiontur. Dále navrhuje instalaci kamerového systému v obcích, Mgr. Vlk zjistí možnost dotace na 3 - 4 kamery v obci a p. Koutný zjistí podrobnosti k instalaci systému. 
- p. Pořízek - nabídka f. Proxima - text o obci pro knihu o Jih. kraji - musí řešit každá obec samostatně. 

- p. Dvořáková - poděkovala znovuzvolenému předsedovi a místopředsedům za práci a navrhuje jim a zapisovatelkám odměnu, všichni dotčení tento návrh zamítli. 

- p. Švarcová navrhuje koupi notebooku v r. 2006, bude zařazeno do rozpočtu. 

- příští zasedání bude 15. prosince v 9. hod. ve Studnicích, pověřujeme p. Ing. Julínka svoláním zasedání správní rady.

Ad 6/ Návrhová komise seznámila s usnesením z dnešní správní rady a předseda svazku ukončil zasedání správní rady.

Dne 28. listopadu 2005 zapsala Křížová D.
Ověřovatelé zápisu:                           J. Vlach


          R. Dvořáček
USNESENÍ

ze zasedání  správní rady Svazku obcí Drahanská vrchovina

konaného dne 24. 11. 2005 v obci Račice-Pístovice
Úkoly trvající:

· p. Pořízek – do 15. 12. dořešit s Lesy ČR údržbu cyklotras, pořídit fotodokumentaci

· Mgr. Vlk – napsat článek na naše webové stránky o p. Koníčkovi

· leták o obcích - p. Švarcová zajistí tisk 500 ks pro každou obec

Členové správní rady schvalují:

· program – 12 hlasy

· návrhovou komisi - p. Dvořákovou, Švarcovou, Šebelu - 12 hlasy

· ověřovatele zápisu - p. Vlacha, Dvořáčka - 12 hlasy

· nákup notebooku v r. 2006, nákup bude zahrnut do rozpočtu - 12 hlasy

Členové správní rady ukládají:

· p. Křížové sepsat zápis z dnešního zasedání

· Mgr. Vlkovi pozvat RNDr. Krčmářovou a Ing. Horáčka na příští správní radu, požádat RNDr. Krčmářovou o zpracování přehledu o výši získaných prostředků z třídění odpadu v každé obci, zjistit dotaci na kamerový systém, požádat město Vyškov o předložení vyúčtování nákladů za výstavu mikroregionů

· p. Koutnému zjistit a zajistit propagačních materiálů na stánek - logo, znaky, pokračovat ve zjišťování dotace na spolupráci se Slovenskem, Polskem, zjistit podrobnosti o možnosti instalaci kamerového systému v obcích, zajistit tisk novoročenek a kalendáříků pro obce a na Regiontur

· starostové obcí Olšany, Ježkovice, Luleč, Studnice dodat Mgr. Vlkovi CD s fotkami, obec Habrovany dodá čísla 5 fotografií.

· p. Koutnému a Klvačovi zúčastnit se školení v Mikulově 29. listopadu

· Mgr. Vlkovi, Vlachovi, Křížové, Švarcové, Šiblové projednat s p. Coufalovou dotaci na rozvojové projekty, financování letošních dotací - předložení vyúčtování, možnost dotace na sakrální stavby

· p. Vlachovi a účetní zpracovat smlouvy o předání sakrálních staveb z r. 2004 a letošního programu Misys a monitoru.

· p. Dvořáčkovi zajistit chybějící data o vodovodech v obcích dle jejich požadavku

· p. Ing. Julínkovi svolat příští správní radu ve Studnicích.

Dne 28. 11. 2005 zapsala Dana Křížová

Ověřovatelé zápisu:                      Josef Vlach                      Radoslav Dvořáček

Podpis předsedy svazku: Mgr. František Vlk

