Zápis za zasedání Svazku obcí Drahanská vrchovina

 konaného dne 24. 2. 2005 v obci Ruprechtov

Přítomni: Mgr. Vlk, pp. Koutný, Vlach, Dvořáček, Šmerda, Šebela, Ing. Julínek, Pořízek, pí Dvořáková, Křížová, Šíblová, Švarcová

Hosté: RNDr. Zouharová, p. Klvač

Program: 

1.
Zahájení

2.
Volba návrhové komise a ověřovatelů zápisu

3.
Kontrola plnění usnesení z poslední rady

4.
Informace pí Zouharové

5.
Televizní pořad

6.
Počítače na obecních úřadech

7.
Regiontour 2006

8.
Michalovce 2005

9.
Rozpočet 2005

10.
Spolupráce s firmou P&Š

11.
Různé

12.
Usnesení

13.
Závěr

Ad 4/ Vzhledem k tomu, že na začátek správní rady se dostavila RNDr.Zouharová s krátkým vystoupením byl jí dán prostor ještě před zahájením správní rady. Pí Zouharová seznámila správní radu s průběhem projektu Zachování a obnova dědictví mikroregionu Drahanská vrchovina, kde ve spolupráci Barvínek a Rychta Krásensko proběhlo mapování tradičních odrůd ovocných stromů a zaniklých rybníků a mokřadů. Výsledkem je zpracovaná obsáhlá publikace v tištěné podobě, kterou jednotlivé obce obdrží na CD. Dále pí Zouharová nabízí podrobné seznámení s projektem pro správní radu popř. zájemce ze zastupitelstev obcí. Budou dohodnuty termíny a místo prezentace s p. Vlkem

Ad 1/ Zasedání zahájila starostka obce Ruprechtov a přivítala přítomné členy správní rady.

Ad 2/ Předseda svazku přečetl upřesněný program zasedání, který byl jednohlasně schválen. Jednohlasně byli schváleni do návrhové komise pí Dvořáková, Šíblová a p. Pořízek, za ověřovatele zápisu  pí Křížová a p. Koutný. Předseda pověřil zápisem pí Švarcovou. 

Ad 3 / Usnesení a zápis z minulé správní rady byl ověřen pí Švarcovou a p. Šebelou a nebyly k němu připomínky. V kontrole z usnesení zůstává projednání chybného § v ustavující větě stanov – p. Vlach – ponecháno v usnesení. Svoz ledniček je dle informací starostů likvidován průběžně občany na sběrném dvoře, nebudeme realizovat jedním svozem ze všech obcí. Ostatní body z usnesení budou projednány v plánovaném programu.

Ad 5/ Nabídky na televizní pořady předložili PhDr. Šimčíková a pí Buriánková. Nabídky jsou zajímavé, ale finančně náročné. Pokud si jednotlivé firmy zajistí sami financování poskytnou starostové jednotlivých obcí součinnost, finančně se podílet nebudeme. V tomto smyslu sdělí písemné odpovědi Mgr. Vlk.

Ad 6/ P. Grenar objasnil starostům problematiku elektronického podpisu a el. podatelny. Jednotliví starostové /kromě Drnovic, již mají el. podpis/ prozatím nebudou zřizovat. Certifikát na el. podpis vydává pouze 1. certifikační Praha. P. Koutný a Mgr. Vlk přednesli potřebu jednotlivých obcí mít sladěnou počítačovou síť na uživatelské úrovni tak, aby byla možná bezproblémová komunikace mezi jednotlivými úřady. P. Grenar objede jednotlivé úřady a provede průzkum a navrhne přijatelnou jednotnou komunikaci. Cestovné bude hrazeno z prostředků DSO. Servis na obcích si budou hradit jednotlivé úřady.

Mgr. Vlk navrhuje p. Koutnému pozvat na setkání do Sloupu zástupce JMK k problematice internetizace. P. Koutný má uzavřený naplněný program.

Ad 7/ Regiontour 2006

P. Koutný informuje o souhlasu slovenského partnera se spoluúčastí na Regiontouru 2006. Je také objednáno stejné místo na BVV. Pan Šmerda informuje o objednání stánku opět u firmy Štěrba – budou dohodnuty úpravy pro příští rok. Mgr. Vlk zjistí, kde je uskladněno logo svazku. Trvá úkol připravovat propagace obcí a pí Švarcová připravit šablonu propagačního materiálu. Pan Vlach předkládá zpracovaný leták obce Luleč cca 8,-- Kč. Mgr. Vlk – nabídky od firmy – mapy Vyškovska – obec za 1000,-- Kč obdrží 50 ks map. SR souhlasí s objednáním. Pí Křížová informuje o podobné nabídce pana Havíře (Rousínov), starostové preferují Vyškovsko, na příštím zasedání bude projednána nabídka Rousínova.

 P. Koutný informuje, že MěÚ organizuje setkání 24. 3. k přípravě Regiontour 2006, účast Mgr. Vlk, p. Koutný,  p. Šebela.

Dále p. Koutný vznesl dotaz jak bylo naloženo se sponzorskými dary, p. Vlach sděluje, že byly přijaty na účet svazku – na příštím zasedání předloží vyúčtování sponzorských darů.

Ad 8/ Michalovce 2005

Informace pí Křížová – Slováci souhlasí, termín buď 9. a 10. 5. nebo 13. a 14. 5. 2005, upřesní během března.

Ad 9/ Rozpočet 2005 – p. Vlach

Úkoly, které se týkaly rozpočtu byly splněny, na dnešním zasedání byla také vrácena potvrzení o vyvěšení rozpočtu, členské příspěvky zatím nebyly poslány – do konce března poslat na účet svazku. Pí Křížová připomíná zpracování rozpočtového výhledu – pověřen Mgr. Vlk a p. Vlach do roku 2007. P. Vlach informuje o výsledku auditu – byly zjištěny nedostatky, porušení rozpočtové kázně – neschválena RO a pravidla rozpočtového provizoria. Bude projednáno na VH v Lulči. Závěrečný účet svazku spolu s doložkou potvrzení vyvěšení bude zaslán na jednotlivé úřady. Starostové zajistí vyvěšení.

Ad 10/ Spolupráce s firmou P&Š

Pracovní skupina Mgr. Vlk, Koutný, Křížová, Švarcová připravila návrh mandátní smlouvy na Poradce a tento návrh byl předložen Ing. Pospíšilovi. Ing. Pospíšil smlouvu doplnil, obecně navržené podmínky přijal. Starostové dostali návrh mandátní smlouvy k prostudování. Pracovní skupina připraví konečný návrh smlouvy na valnou hromadu do Lulče. Žádost o dotaci na Poradce byla zpracována a odeslána na kraj. 

Žádost o dotaci na MYSSIS 2005  byla zpracována a odeslána na kraj.

MAS – Místní akční skupina – první setkání se uskuteční 2. 3. ve 14:00 v Rostěnicích kde budou podány první informace. Setkání se účastní předseda popř.  místopředsedové – informace Mgr. Vlk

PHARE – Mgr. Vlk předkládá všem starostům podrobné písemné informace, čeká se na podpis smlouvy. Pro starosty vyplývá úkol vytipovat vhodné osoby zaregistrované na ÚP k vyškolení na rekvalifikačních kurzech. Z tohoto dotačního titulu je také možné hradit propagační materiály.

Ad 11/  Různé

Mgr. Vlk předává písemné materiály od firmy P&Š - výzvy k podání dotací

P. Koutný informuje o setkání starostů ve Sloupě, pozvánky na e.mailu, 

P. Koutný seznamuje starosty s otevřeným dopisem ministrům, který se týká rušení vojenského školství ve Vyškově. Starostové připojují podpisy.

Mgr. Vlk – Den malých obcí ve Vyškově, někteří starostové potvrzují účast

P. Koutný připomíná problematiku JSDHO – bude řešeno také ve Sloupě, popř. dohodnut další postup (školení, lékařské prohlídky, odpovědnost obce atd.)

Pí Šíblová zjišťuje zkušenosti se zaměstnáváním trestně odsouzených – většinou negativní, starostové nedoporučují.

Pí Šíblová – povodňové plány – p. Vlach prověří financování u firmy, která je provádí

P. Klvač představuje knihu p. Blažka Venkovy – anamnéza, diagnóza, terapie. Na základě této knihy proběhne v obcích aktivita studentů z Masarykovy univerzity – p. Klvač žádá o spolupráci starosty. Cestovné bude hrazeno přes DSO. Výsledkem bude příprava výstavy Problémové vidění venkova. Spolu s výstavou Zajímavosti z historie MDV bude prezentováno na jaře 2006.

Ad 12/ Návrhová komise přečetla návrh usnesení, které bylo jednohlasně schváleno a je nedílnou součástí tohoto zápisu. 

Ad 13/ Správní radu ukončil Mgr. Vlk a poděkoval všem za účast.

Zapsala dne 2005-02-25 Světlana Švarcová

Ověřovatelé zápisu:                                 Dana Křížová                  Vladimír Koutný

USNESENÍ

ze zasedání Svazku obcí Drahanská vrchovina konaného dne 24. 2. 2005

v obci Ruprechtov

1. Úkoly trvající:

- chybný § v ustavující větě stanov – p. Vlach - trvá

- připravovat materiály o obcích – starostové

- připravit šablonu propagačního materiálu pro obce - Švarcová

2. Členové správní rady schvalují:

- program, ověřovatele zápisu, návrhovou komisi

- uhrazení nákladů panu Grenarovi za cestovné na průzkum počítačové sítě jednotlivých obcí

3. Členové správní rady ukládají:

- p. Vlachovi předložit vyúčtování propagace Regiontour 2005 na příští zasedání

- starostům do konce března poslat příspěvky na účet svazku

- Mgr. Vlkovi a panu Vlachovi sestavit rozpočtový výhled na roky 2005 – 2007 na valnou hromadu do Lulče

- všem starostům vyvěsit závěrečný účet svazku na úředních deskách

- všem starostům vytipovat vhodné osoby dle podmínek projektu PHARE /hlásit P&Š/

4. Členové správní rady pověřují:

- Mgr. Vlka odpovědět firmám na projekt televizního pořadu

- Mgr. Vlka zjistit kde je uskladněno logo svazku z Regiontouru

- p. Grenara provedením průzkumu počítačových sítí v jednotlivých obcích

- účetní svazku zaslat zprávu o auditu a doložku ověření vyvěšení závěrečného účtu včetně auditu na jednotlivé obce

- pracovní skupinu Mgr. Vlk, p. Koutný, pí Křížová a Švarcová do příští valné hromady zpracovat konečnou verzi mandátní smlouvy na poradce s firmou P&Š pro rok 2005

- pana Vlacha svoláním valné hromady do Lulče 24. 3. 2005, pozvat na valnou hromadu Ing. Pospíšila, účetní svazku a dozorčí radu

Zapsala dne 2005-02-25 Světlana Švarcová

Ověřovatelé zápisu:                           Dana Křížová                        Vladimír Koutný

Předseda svazku Mgr. Vlk

