 Zápis

ze zasedání Svazku obcí Drahanská vrchovina konaného

 dne 24. 5. 2005 v obci Ježkovice

Přítomni: pí Křížová, Šíblová, Švarcová, Mgr. Vlk, Ing. Julínek, pp. Dvořáček, Šebela, Vlach, Pořízek, Pěček-Nemojany 

Omluveni: pí Dvořáková, p. Koutný

Hosté: firma AR projekt, s. r. o. – Ing. Hučík, firma P&Š - pí Coufalová 

Program:

1.
Zahájení

2.
Volba návrhové komise a ověřovatelů zápisu

3.
Kontrola plnění usnesení z poslední rady

4.
Program Misys

5.
Různé

6.
Usnesení

7.
Závěr

Ad 1 a 2/ Přítomné přivítal starosta Ježkovic, pan Pořízek, zasedání zahájil předseda svazku Mgr. Vlk, seznámil s programem zasedání a navrhl vložit bod finanční situace svazku – program schválen 10 hlasy. Za ověřovatele zápisu byli schváleni jednohlasně pí Šíblová a Ing. Julínek, do  návrhové komise byli schváleni pp. Vlach, Šebela a pí Křížová. Zápisem byla pověřena pí Švarcová.

Ad 3/ Usnesení z poslední správní  rady bylo ověřeno pí Dvořákovou a p. Dvořáčkem a nebyly k němu žádné připomínky. Mgr. Vlk provedl kontrolu plnění usnesení z minulého zasedání správní rady.

Trvají tyto úkoly:

· p. Vlach – návrh na mapku svazku

· pí Švarcová – šablona na propagační materiály

· p. Koutný spolupráce se zahraničním partnerem

· Mgr. Vlk – přepracování smlouvy na Poradce

Ostatní body byly splněny nebo projednávány samostatně.

Ad doplněný bod/ P. Vlach seznámil správní radu se stavem financí na účtě – 198.320,-- Kč, příspěvky dosud neuhradily Obce Drnovice, Ježkovice, Krásensko a Studnice. 

Ad 4/ Ing. Hučík seznámil s programem Misys, jeho funkcemi a co je možno do programu nainstalovat, popřípadě jak s ním pracovat  a kolik financí by bylo zapotřebí na jednotlivé instalace nebo další nutné práce. Dotace na tento projekt obdržel DSO ve výši 200 tis. Kč, vlastní zdroje činí 30 %. Komplikací jsou obce, které dosud nemají provedenou digitalizaci dat katastrálního území. Náklady na jeho pořízení jsou cca 15.000,-- Kč. Vzhledem k tomu, že se jedná o pět obcí bude jejich digitalizace provedena v rámci dotace a ostatní obce obdrží v rámci dotace 17´´ monitory (hodnota monitoru cca 8.000,-- Kč). Po zapracování těchto nákladů by celková částka za instalaci programu činila cca 313.000,-- Kč včetně DPH dle propočtu Ing. Hučíka. To znamená, že vlastní zdroje DSO by činily 113 tis. Kč. Vzhledem k tomu, že tato částka byla v rozpočtu DSO z vlastních zdrojů, návrh na toto řešení byl akceptován a schválen 10 hlasy. Ing. Hučík pošle aktualizovanou tabulku nákladů na jednotlivé práce a návrh smlouvy. Správní rada pověřuje předsedu uzavřením smlouvy s firmou AR projekt, s. r. o. Ing. Hučík apeluje na spolupráci s jednotlivými obcemi, které bude postupně navštěvovat.

V rámci tohoto bodu  podala informace pí Coufalová z firmy  P&Š, která přebírá po Ing. Pospíšilovi poradenství pro DSO. Informovala o dotacích  - Nadace občanského fóra – podání do 24. června, i Nadace VIA – podání do 15. července, předložila vyúčtování za I. čtvrtletí. Mgr. Vlk vrací návrh smlouvy k přepracování a doplnění poslední verze po dohodě s Ing. Pospíšilem.

Ad 5/ Různé

· Regiontour 2006

P. Vlach připravuje mapku svazku včetně dalších informací, všichni starostové připraví na příští zasedání aktualizované informace o obcích; zajištění zahraničního partnera trvá – pokud nemá informace p. Koutný, pí Křížová zašle dotaz na Slovensko, p. Pěček informuje, že Město Vyškov dosud nepožádalo o místo na veletrhu (termín 15. 9.), navrhuje objednat zhotovení stánku u pana Šilhánka vzhledem k tomu, že pan Štěrba je mimo republiku (pravděpodobně bude i levnější) – správní rada souhlasí. Do Habrovan připravit nabídky na propagační materiály.

· Michalovce 2005

Pí Křížová informuje, že Slováci se prozatím nedohodli, vyčkáme zda se ozvou, jinak zurgujeme na konci prázdnin.

· Pí Křížová navrhuje akci pro DSO – pochodový výlet, p. Pořízek zajistí  prohlídku rozhledny ve Vavřinci , pí Šíblová prohlídku nepřístupných jeskyní – datum konání 23. 6.

· Mgr. Vlk informuje o putovní výstavě v TIC – spolupráce s mikroregiony. Zamluvené termíny: 21. 6. – 4. 7. Vyškov, 15. 9. – 15. 10.  Ivanovsko, 15. 10. – 15. 11. Melicko. Mgr. Vlk také zjistí zda je možno výstavu zapůjčit včetně panelů – na příští zasedání.

· Mgr. Vlk prověřil internetové stránky mikroregionu, nutno častěji aktualizovat, informace přeposílat do Lulče na adresu vlachstarosta@seznam.cz
· Pí Křížová dotaz na odměňování členů JSDHO – upraveno v dohodách se členy, Račice odměňování dle velitele, Ruprechtov – dle velitele + osvobození od poplatku za odpady.

· Pí Křížová a Mgr. Vlk informovali o školení odměňování zastupitelů (-žádosti o audit do 30. 6., -odměny zastupitelům měsíčně, -audity kontrola evidence pozemků, -MŠ příspěvky na obědy zřízení sociálního fondu, náhrada za nevyčerpanou dovolenou atd).

· P. Vlach dotaz kdo byl pozván na otevírání stezky Srdcem Jižní Moravy – pozvána Obec Ruprechtov stezka prochází obcí a je v ní umístěna informační tabule. Vzhledem k tomu, že jsme jako DSO přispívali finančně na realizaci p. Vlach připraví dopis z dotazem na obec Jedovnice proč nebyl DSO pozván.

· P. Pořízek informuje o havarijním stavu cyklostezek po jarním kácení stromů. DSO má uzavřenou smlouvu s Klubem českých turistů na udržování cyklostezek. P. Pořízek připraví dopis.

· Pí Křížová zve na hody do Olšan.

· Pí Šíblová – dotaz na zhotovení leteckých snímků od p. Koníčka, není možné ho sehnat – Mgr, Vlk písemně zurguje.

· P. Šebela posílá reklamaci firmě ReŠtuk  na opravu sochy v rámci dotace pro DSO, totéž řeší p. Pořízek v Ježkovicích.

Příští zasedání správní rady svolá pan Dvořáček do Habrovan  28. 6. 2005.

Zapsala dne 26. května 2005 Švarcová

Ověření zápisu:                              Hana Šíblová                     Ing. Květoslav Julínek

USNESENÍ

ze zasedání Svazku obcí Drahanská vrchovina konaného dne 24. 5. 2005

v obci Ježkovice

Úkoly trvající:

- p. Vlach – návrh na mapku svazku

- pí Švarcová – šablona na propagační materiály

- p. Koutný – spolupráce se zahraničním partnerem

- Mgr. Vlk – přepracování smlouvy na Poradce

Členové správní rady schvalují:

- program, návrhovou komisi, ověřovatele zápisu – 10 hlasy

- pro projekt Misys – úhradu digitalizace dat katastru nemovitostí 5 obcím a ostatním v rámci dotace budou hrazeny 17´´ monitory – 10 hlasy

Členové správní rady ukládají:

- všem přinést na příští zasedání do Habrovan změny v obcích na propagaci (mapku)

- všem přinést do Habrovan nabídky na propagaci

- předsedovi  podepsat smlouvu na dodání programu Misys DSO s firmou AR projekt, s. r. o. 

- p. Vlachovi připravit dopis do Jedovnic, který se týká projektu Srdce Jižní Moravy, na jehož otevření nebyl DSO pozván

- p. Pořízkovi zaslat dopis na Český svaz turistů, který se týká udržování cyklostezek

- Mgr. Vlkovi zaslat urgenci p. Koníčkovi na letecké snímky obcí

- p. Dvořáčkovi svolat příští zasedání do Habrovan na 28. 6. 2005

Členové správní rady berou na vědomí:

- doplatek vlastních zdrojů na program Misys ve výši cca 113.000,-- Kč, který nepřevyšuje původní rozpočet (30 % vlastních zdrojů na 300 tis. Kč; obdržená dotace 200 tis. Kč).

Zapsala dne 26. 5. 2005  Světlana Švarcová

Ověřovatelé zápisu:                      Hana Šíblová                         Ing. Květoslav Julínek

Podpis předsedy svazku : Mgr. František Vlk

