Zápis ze zasedání Správní rady  Svazku obcí Drahanská vrchovina konané dne
26. 9. 2006 v obci Nemojany
Přítomni: Mgr. Vlk, Ing. Julínek, p. Vlach, p. Dvořáček, pí Křížová, p. Šebela, p. Šmerda, pí Švarcová, pí Šíblová, p.Koutný /odchod 12.45 hod./
Omluveni: pí Dvořáková 

Pozdní příchody: p. Pořízek – 10.10 hod.
Hosté: p. Pěček
Program:

1. Zahájení – p. Vlach

2. Volba ověřovatelů zápisu a zapisovatelky 
3. Kontrola plnění usnesení  ze zasedání v Podomí - p. Vlach

4. Zpráva o hospodaření svazku - p.Vlach

5. Regiontour 2007, dílčí odpovědnost, harmonogram a dotace - p.Vlach, Koutný

6. Spolupráce s TIC - p. Koutný, Vlach

7. Toulky Drahanskou vrchovinou - p. Šebela, Vlach

8. Sakrální stavby - p. Švarcová, Dvořáková, Budík

9. Cyklostezky

10. Komunální volby - p. Mgr. Vlk

11. Informace o výběrovém řízení - p. Šebela

12. Různé  

13. Závěr

Ad 1)

Zahájení - p. Šmerda přivítal přítomné a předal slovo p. Vlachovi, který seznámil s programem zasedání, který byl schválen 10 hlasy.
Usnesení č. 1

Správní rada schvaluje program dnešního zasedání 10 hlasy.

Ad 2)

· Volba ověřovatelů zápisu - p. Ing. Julínek, pí. Švarcová. Provedením zápisu byla pověřena pí. Křížová.
Usnesení č. 2

Správní rada schvaluje ověřovatele zápisu p. Ing. Julínka, pí Švarcovou a zapisovatelku pí Křížovou 10 hlasy.

· Usnesení  z posledního zasedání v Podomí bylo ověřeno p. Dvořáčkem a p.Šebelou a nebyly k němu žádné připomínky.
Ad 3)

Kontrola plnění usnesení z poslední rady v Podomí:

· po podpisu smlouvy poslat všem podrobnější informace a tabulku financování projektu - p.Šebela - viz bod Toulky

· poslat vyúčtování z Michalovců na všechny obce - p. Křížová - zasláno, nebyly připomínky
· zaslat vzor objednávek na zakázky a vzor Dohody o společném školském obvodu - pí.Šíblová - zasláno
trvající úkoly

· projednat návrh smlouvy na poradce - splněno - informace v bodu různé
· zjistit podmínky smlouvy na Toulky -  bod Toulky 
· sportovní turnaj v Ježkovicích - proběhl - hodnocení v bodu různé
· plnění úkolů ze správní rady - p.Vlach - v bodu různé.
Ad 4)

Zpráva o hospodaření svazku - p. Vlach - celkové příjmy s dotacemi 534.442,50 Kč                  celkové výdaje 241.837,40 Kč, zůstatek na účtu  k 25. 9. 2006 - 259.331,63 Kč. Přehled hospodaření předán starostům. Musí se koupit nová verse programu na mzdy - nová pracovnice v TIC. Dále informoval o celkových nákladech na opravu sakrálních staveb, po odečtení dotace zašlou faktury obcím na zbývající vlastní podíl. Do celkové částky se ještě musí započíst náklady obce Ruprechtov, kde je jiný dodavatel. 
Ad 5)

Regiontour 2007, dílčí odpovědnost, harmonogram a dotace - p. Vlach, Koutný - je podána přihláška, kde se musí změnit kontaktní osoba - zatím p. Koutný - musí kvůli dotaci být uzavřena se Svazkem a na osobu, která je v projektu Toulek uvedena. Výměra stánku je 40 m2, je zde kuchyňka, sklad na prop. materiály. Akci bude zajišťovat  - pí Křížová, p. Dvořáček, Vlach, Šebela. P. Šebela seznámil s návrhem uspořádání stánku - nejsou připomínky. P. Vlach jen připomíná ať je tam i znak svazku. 
Usnesení č. 3
Správní rada ukládá pí Křížové, p. Dvořáčkovi, Vlachovi, Šebelovi zajišťovat přípravu Regiontouru 2007.
Ad 6)

Spolupráce s TIC - p. Koutný, Vlach

· spolupráce s TIC ve Vyškově - p. Koutný - sdělil, že TIC bude spolupracovat jen s Mgr. Vlkem
· založení TIC v Lulči - p. Vlach – informoval, že je zřízeno na obecním úřadě. Někteří zástupci obcí předali propagační materiály obcí, p. Křížová upozorňuje, že tyto materiály by se měly předávat na podkladě předávacích protokolů.   

· výběrové řízení na pracovníka TIC - p. Šebela sdělil, že výběrová komise vybrala sl. Ivetu Dvořákovou z Drnovic, ovládá angličtinu. Zatím přijata na 8 měsíců z projektu Toulky. Nyní je na školení - projektový manažer
Ad 7)

Toulky Drahanskou vrchovinou - p. Šebela, Vlach

· po podpisu smlouvy poslat všem podrobnější informace a tabulku financování projektu - p. Šebela – úkol trvá
· zjistit podmínky smlouvy na Toulky - zítra se podepíše smlouva na Krajském úřadě. Zhotovení propagačních materiálů - výběrové řízení musí být ze 3 uchazečů, musíme informovat Krajský úřad nejméně 7 dní před výběrem dodavatele. Řídíme se manuálem. Pověřená skupina musí co nejdřív obeslat firmy, všechny propag. materiály musí obsahovat tři loga – SROPu, EU, Jihomoravského kraje a pak svazku. Ve smlouvě musí být přesný počet zhotovovaných kusů. P. Švarcová upozorňuje na nutnost monitorování, sl. Dvořáková přepíše dosavadní zápisy ze schůzek skupiny. Nabídka firmy RPA, že by nám hlídali termíny stanovené ve smlouvě, správní rada schvaluje smlouvu o spolupráci a text smlouvy. P. Křížová navrhuje z prostředků na Toulky obnovit text na cedulích cyklostezek v obcích, budeme řešit výhledově.
Usnesení č. 4
Správní rada ukládá  pracovní skupině zaslat třem firmám podklady k podání nabídky do výběrového řízení na výrobu propagačních materiálů. Dále ukládá sl. Dvořákové přepsat dosavadní zápisy ze schůzek skupiny, která zajišťuje Toulky. 
Správní rada schvaluje 10 hlasy uzavření smlouvy na řízení projektu Toulky DV s firmou RPA a text této smlouvy.
Ad 8)

Sakrální stavby - pí Švarcová - ještě nemá stavbu hotovou, předání až 3. října. K práci p.  Budíka nemá nikdo připomínek, p. Dvořáček jen upozorňuje na malou součinnost se starostou. Svazek bude mít i fotodokumentaci jednotlivých staveb. 
Ad 9)

Cyklostezky - p. Pořízek zatím nedořešil.
Ad 10)

Komunální volby -  Mgr. Vlk

· postup při ukončení a zahájení volebního období obce  - seminář Brno - písemný materiál předložil p. Mgr. Vlk. Od l. l. 2007 nabývá účinnosti zákon o střetu zájmu, uvolněnému místostarostovi končí mandát 19. října. Ustavující zasedání po předání osvědčení o zvolení z pověřeného úřadu, pak svolá dosavadní starosta, musí být vyvěšeno po dobu 7 dnů.  
Ad 11)

Informace o výběrovém řízení na pracovníka TIC - p.Šebela - viz bod 6.
Ad 12)

Různé  

· čerpání dotace na poradce - pí Křížová, Mgr. Vlk, Vlach - informovala pí Křížová a seznámila s vyúčtováním dosavadních prací firmou Pospíšil-Švejnoha. Návrh odlišit práce pro obec a svazek, obce si samy uhradí jednotlivé práce. Za zbytek prostředků navrhuje vydat kalendář svazku na r. 2007. P. Koutný navrhuje využít prostředky na kalendář Zemědělský rok. P. Křížová oponuje, že Zemědělský kalendář je nákladný pro dodání do každé domácnosti. P. Šebela informuje, že Drnka vydala publikaci – pověsti za 100 Kč, každá obec slíbila odběr určitého počtu kusů. S publikací nás musí nejprve seznámit, pak se obce rozhodnou. Kalendáře požaduje Obec Olšany v počtu 150 ks, Ruprechtov 200 ks, Krásenko 180 ks, Nové Sady 50 ks, Habrovany 350 ks, Nemojany 220 ks, Račice 600 ks, Podomí 150 ks, Ježkovice 120 ks, Studnice 20 ks + Drnovice. Celkově objednáme 3.000 ks. Zhotovení kalendáře bylo schváleno 11 hlasy, zajistí p. Křížová, Mgr. Vlk, Vlach. Zbytek prostředků použijeme na nákup Zemědělského kalendáře. P. Švarcová s účetní připraví přeúčtování na obce.     
Usnesení č. 5

Správní rada schvaluje 11 hlasy zhotovení kalendáře a ukládá pí Křížové, Mgr. Vlkovi, Vlachovi zajistit jeho tisk.  Rovněž s firmou Pospíšil-Švejnoha projednají změnu vyúčtování dosavadních výdajů z této dotace. 
· sportovní turnaj v Ježkovicích - p.Pořízek - zúčastnily se jen 4 obce, informoval i o finančních nákladech akce. 
· webové stránky - schváleno 11 hlasy zrušit smlouvu s f. Antee, špatné služby. Budeme mít vlastní stránky z projektu Toulek. 
Usnesení č. 6
Správní rada schvaluje 11 hlasy zrušit smlouvu s f. Antee ohledně provozu webových stránek svazku.

· Mgr. Vlk informuje, že Kr. úřad vyhlásil dotační program na projektového manažera - žádost o dotaci do 16. 10., museli bychom najít vhodnou osobu - agenturu. Po diskusi zamítnuto. Důvody - dokládat vlastní zdroje, rovněž spolupracujeme s Porad. regionální agenturou, případně zajistí naše pracovnice v TIC.
· Mgr. Vlk informuje o schůze NSZM - dotace na kompostárny, mohou žádat jen obce do 2.000 obyvatel, svazek jako partner. V pátek exkurze p. Zouharové - kompostárny, ještě se může přihlásit 10 - 15 osob, ze spodní části mikroregionu by mohl jet autobus.  
· zasedání příští správní rady - 26. 10. 2006 v Drnovicích, pověřujeme p. Dvořákovou svoláním zasedání.
Usnesení č. 7

Správní rada ukládá pí Dvořákové svolat příští zasedání správní rady 26. 10. 2006 do Drnovic.
Ad 13)

Závěr - p. Vlach poděkoval za účast a ukončil dnešní zasedání. 
Ověřovatelé zápisu:                        Ing. Květoslav Julínek                   Světlana Švarcová

Místopředseda svazku pověřený jeho řízením: Josef  Vlach

