 Zápis ze zasedání Valné hromady Svazku obcí Drahanská vrchovina 

konané dne 13. prosince 2007 v obci Ruprechtov
Přítomni: Mgr.Vlk, JUDr. Hermanová, Ing. Julínek, Křížová, Švarcová, Vlach, Dvořáček, Chromý
Pozdní příchody: p. Pořízek - 9.30 hod.

Omluveni: p. Koutný, Šíblová, Ambros

Hosté: Ing. Švarc, p. Kučera z NSZM,  3 zástupci firmy Porsenna 
Ad 1) Zahájení a přivítání 
P. Švarcová přivítala přítomné a předala slovo předsedovi svazku p. Vlachovi. P. Vlach navrhl Mgr. Vlka  řízením tohoto zasedání.

Usnesení č. 1:

Valná hromada pověřuje řízením zasedání p. Mgr. Vlka.

Přítomno:  8 členů       Pro:   8 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

Mgr. Vlk konstatuje, že program obdrželi všichni včas, je doplněn o bod Energetika - přijdou zástupci firmy Porsenna, kteří dostali připomínky z obcí. Součástí tohoto bodu je i vystoupení zástupce Národní sítě zdravých měst ke Strategii rozvoje mikroregionu.
Upravený program:

1) Zahájení a schválení programu jednání

2) Volba ověřovatelů zápisu a zapisovatele

3) Kontrola plnění usnesení

4) Hospodaření svazku, rozpočtové opatření, inv. komise
5) Plán práce na rok 2008

6) Energetika

7) Regiontour 2008

8) Dotace na rok 2008

9) Různé

10) Diskuze

11) Závěr

Usnesení č. 2:

Valná hromada schvaluje program dnešního zasedání.
Přítomno:  8 členů       Pro:   8 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

Ad 2) Volba ověřovatelů zápisu a zapisovatele

Mgr. Vlk navrhuje jako ověřovatele zápisu p. Dvořáčka a JUDr. Hermanovou,      zapisovatelkou p. Křížovou. 

Usnesení č. 3:

Valná hromada schvaluje ověřovatele zápisu JUDr. Hermanovou a p. Dvořáčka, zapisovatelku p. Křížovou.                    

Přítomno:  8 členů       Pro:   8  hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

Ad 3)  Kontrola plnění usnesení z valné hromady 

Zápis z poslední valné hromady byl ověřen p. Křížovou a Šíblovou, nebyly k němu  připomínky.

Ad 4) Hospodaření svazku, rozpočtové opatření, inv. komise
P. Vlach seznámil přítomné s hospodařením svazku v letošním roce. Všechny výdaje r. 2007 budou obsaženy až v závěrečném účtu. Doporučuje konání valné hromady až v březnu po auditu, kdy schválíme i rozpočet. Valná hromada schvaluje rozpočtové provizorium na r. 2008 ve výši 1/12 příjmů a výdajů r. 2007.
Usnesení č. 4:

Valná hromada schvaluje rozpočtové provizorium na r. 2008 ve výši 1/12 příjmů a výdajů r. 2007. Valná hromada bere na vědomí hospodaření svazku r. 2007.

Přítomno:  8 členů       Pro:   8  hlasů


Proti:   0

Zdržel: 0
P. Vlach seznámil přítomné s rozpočtovým opatřením č. 1- 6, které jsme projednávali na správních radách. 
Usnesení č. 5:

Valná hromada schvaluje rozpočtové opatření č. 1 - 6, které tvoří přílohu tohoto zápisu.

Přítomno:  8 členů       Pro:   8  hlasů


Proti:   0

Zdržel: 0

P. Vlach seznámil přítomné s návrhem na členy inventarizační komise - p. Hloušková, Křížová, Mgr. Vlk. 

Usnesení č. 6:

Valná hromada schvaluje členy inventarizační komise - p. Hloušková, Křížová, Mgr. Vlk. 

Přítomno:  8 členů       Pro:   8  hlasů


Proti:   0

Zdržel: 0

Ad 5) Plán práce na rok 2008

Mgr. Vlk konstatuje, že nikdo ze starostů nezaslal připomínky k plánu práce - témata z komunitního plánu. Po diskusi dohodnuto, že tříčlenná komise - p. Mgr. Vlk, Dvořáček, Švarcová zpracuje materiál.
Usnesení č. 7:

Valná hromada schvaluje členy komise pro zapracování komunitního plánu do plánu práce -  p. Mgr. Vlk, Dvořáček, Švarcová. 

Přítomno:  8 členů       Pro:   7  hlasů


Proti:   1

Zdržel: 0

Ad 6) Energetika
Mgr. Vlk přivítal přítomné a p. Kučera seznámil s prezentací - Strategické řízení municipalit se zaměřením na náš svazek. Předpokládá, že v příštím roce můžeme získat vyšší objem finanční prostředků z NSZM nebo ministerstva. Zástupce firmy Porsenny seznámil s materiálem - Energeticky soběstačný mikroregion DV. Hovořili i o úsporách energie - biomasa. Mgr. Vlk sdělil, že byla zaslána tabulka - nemáme zájem topit biomasou, obce svazku jsou od sebe hodně vzdáleny. Máme zájem o sluneční energii - dotace na kolektory, zateplení budov. Energetický audit je nezbytný pro dotace. 
Ad 7) Regiontour 2008
Mgr. Vlk konstatuje, že stánek bude společně s MAS Moravský Kras, proběhla schůzka s Ing. Jančou v Ruprechtově. Další schůzka bude 17. 12. ve Sloupě, zde už by se měl dokončit rozpočet a dořešit ostatní organizační záležitosti. P. Chromý zajistí občerstvení ze ZD Rostěnice. Na Regiontouru budou přítomni - 10. 1. - p. JUDr. Hermanová, Švarcová, 11. 1. - p. Pořízek, 12. 1. - p. Křížová, 13. 1. - p. Vlach. Bude řešeno i na schůzce ve Sloupu. První dva dny budou přítomni i Poláci, takže bude v tyto dny na Regiontouru přítomný i p. Koutný. P. Koutný oznámil p. Vlachovi, že se o ně bude starat, má zajištěno ubytování. Poláci si hradí všechny náklady svého pobytu. Předáme jim materiály z Toulek a ostatní propagační předměty. 
Ad 8) Dotace na rok 2008

Mgr. Vlk informoval, že je možnost žádat o dotaci na sakrální památky, což by mohla zpracovat p. Švédová. Toto téma má na starosti p. Švarcová a JUDr. Hermanová. Rovněž je možnost dotace na štěpkovače, máme podklady. P. Vlach projedná s p. Švédovou. Dotace na propagaci svazku - spolupráce s RPA, jiný název akce - čerpání na Regiontour, propagaci. RPA pošle návrh obsahu žádosti a pak budeme konkretizovat. 
Ad 9) Různé 

a) Mgr. Vlk informuje o dopisu Ministerstvo vnitra k předání ceny v rámci 4. Národní konference kvality ve veřejné správě v Karlových Varech ve dnech 23. a 25. 1. 2008. Zúčastní se Mgr. Vlk. 

b) P. Dvořáček informuje, že Moraviatisk zašle nabídku na zhotovení kalendářů, budeme řešit v r. 2008. Nyní máme v tisku malý kalendářík na Regiontour. 
c) Kompostárny - p. Dvořáček informuje, že zastupitelstvo obce Habrovany se k tomuto problému staví záporně. Mají obavu s množstvím vody při otevřené kompostárně. Firma prozatím neodpověděla na jeho dotazy. Obce severní části svazku prozatím čekají, zda se bude stavět kompostárna v Kotvrdovicích, mají zájem o komunitní kompostárnu. 

d) Smlouva - „Visegrád“ - Mgr. Vlk navrhuje prověřit smlouvy o spolupráci, které se    uzavřely s družebními partnery. P. Vlach seznamuje se smlouvou s Gminou Nieporet a s městem Stráským, obě smlouvy jsou zaměřeny na kulturu, turistiku, sport a rekreaci, osvětu, ochranu životního prostředí, vzájemnou spolupráci, propagaci obcí, kontakty v obchodní a hospodářské činnosti. Byly podepsány v souvislosti s Regiontourem. Dále udržujeme spolupráci s mikroregionem Michalovce. P. Pořízek informuje o spolupráci Ježkovic s obcí Dubravka a o jejich návštěvě v obci. 
e) Mgr. Vlk informuje o nabídce CCS na pracovníka - manažera, který je proškolen z dotace. JUDr. Hermanová - máme již 1 pracovnici v TIC, dotace zpracovávají agentury. P. Švarcová musel by to být pracovník, který by si na sebe vydělat, až nebude na něho dotace. Také musí být progresivní. Rovněž uvidíme jaká bude zkušenost s p. Švédovou. Mgr. Vlk navrhuje, že s ním můžeme spolupracovat i formou smlouvy, ne trvalého pracovního poměru. 
Usnesení č. 7:

Valná hromada schvaluje pozvání manažera a projednáme s ním, zda by zdarma pro svazek připravoval žádosti o dotace, odměnu by měl až po získání dotace.  

Přítomno:  9 členů       Pro:   8  hlasů


Proti:   1

Zdržel: 0

f) P. Vlach informoval ohledně MISYSU, pokud chceme nové mapy musíme uhradit AR projektu 2,5 tis. Kč. Z KÚ nemůžeme získat aktuální mapu. O tuto službu má zájem obec Račice-Pístovice, Drnovice, Ruprechtov, Olšany a Nemojany. Práce objedná p. Vlach. 

g) Mgr. Vlk oznamuje, že již spolupracuje p. Grenar se sl. Dvořákovou ohledně vkládání materiálů na stránky svazku. Přepracování stanov - úkol trvá ve spolupráci s dozorčí radou. Ing. Švarc informuje, že stanovy řešila i dozorčí rada na svém zasedání, mají spoustu doporučení. Navrhuje vypracování nových stanov, ne jen doplňku. Měla by řešit komise svazku. Dále navrhuje udělat nové podpisové vzory v bance.
Usnesení č. 8:

Valná hromada pověřuje JUDr. Hermanovou, p. Vlacha, Ing. Švarce zpracovat nové znění stanov do poloviny února 2008, abychom mohli projednat na správní radě v únoru a následně na valné hromadě. 

Přítomno:  8 členů       Pro:   8  hlasů


Proti:   0

Zdržel: 0

h) Příští zasedání správní rady bude 31. 1. 2008 v Račicích-Pístovicích, přítomní členové valné hromady pověřují p.  Mgr. Vlka svoláním tohoto zasedání.
Usnesení č. 8:

Valná hromada pověřuje p. Mgr. Vlka svoláním příštího zasedání správní rady v Račicích-Pístovicích dne 31. 1. 2008. 

Přítomno:  8 členů       Pro:  8 hlasů


Proti:  0

Zdržel: 0

Ad 10) Diskuse - proběhla v průběhu zasedání.
Ad 11) Závěr

Mgr. Vlk ukončil zasedání valné hromady, popřál všem příjemné vánoční svátky a poděkoval všem za účast.

Zapsala dne 13. 12. 2007 Dana Křížová
Ověřovatelé zápisu:             JUDr. Hermanová


Radek Dvořáček           

Předseda svazku: 

