 Zápis ze zasedání valné hromady Svazku obcí Drahanská vrchovina 

konané dne 19. dubna 2007 v obci Krásensko
Přítomni: p. Vlach, Mgr. Vlk, Dvořáček, Švarcová, Šíblová, Křížová, Ing. Julínek, JUDr. Hermanová,  Chromý, Koutný, Šmerda, Dvořáková, Ing. Švarc
Pozdní příchody: p. Pořízek - 9.40 hod., Ambros - 10.50 hod.           
Dočasná nepřítomnost: p. Koutný, Ing. Julínek od 9.35 -  10.50 hod.
Program:

1. Zahájení, volba řídícího schůze, program 
2. Volba  ověřovatelů zápisu, zapisovatelky

3. Kontrola plnění usnesení z poslední valné hromady 

4. Závěrečný účet za rok 2006
5. Činnost MAS

6. Propagace mikroregionu

7. Pečovatelská služba

8. Internetové stránky mikroregionu

9. Družební styk

10. Organizace tématického výletu

11. Různé

12. Závěr

Ad 1) Přítomné přivítala p. Šíblová a předala  slovo p. Vlachovi, který pověřil řízením valné hromady Mgr. Vlka.

Usnesení č. 1:
Valná hromada pověřuje řízením dnešního zasedání p. Mgr. Vlka.

Přítomno:  10 členů        Pro:   10 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

Mgr. Vlk přednesl  program dnešní valné hromady. Program byl schválen po doplnění bodu 4) o projednání rozpočtového výhledu.
Usnesení č. 2:
Valná hromada schvaluje rozšířený program dnešního zasedání. 

Přítomno: 10 členů          Pro:    10 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0
Ad 2) Mgr. Vlk navrhuje jako ověřovatele zápisu p. Ing. Julínka a p. Švarcovou a  zapisovatelkou pí Křížovou. 
Usnesení č. 3:

Valná hromada schvaluje ověřovatele zápisu p. Ing. Julínka a p. Švarcovou a pověřuje provedením zápisu p. Křížovou.

Přítomno: 10 členů          Pro:   10 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

Ad 3) Usnesení z poslední valné hromady bylo ověřeno p. Ambrosem a JUDr. Hermanovou a nebyly k němu žádné připomínky

Kontrola  usnesení z minulé valné hromady:
· zahájit jednání s firmou Omnipol o zapojení mikroregionu do projektu štěpkování - p.Koutný - zařazeno do bodu různé 

· jednání s hnutím DUHA -  zařazeno do bodu různé.
Ad 4)  Závěrečný účet za rok 2006
P. Vlach konstatuje, že starostové zajistili vyvěšení závěrečného účtu na úředních deskách, k materiálu nemáme připomínek, a proto valná hromada schvaluje závěrečný účet svazku za r. 2006. Ing. Švarc poukázal, že dozorčí rada měla materiál prostudovat do dnešní valné hromady, nyní provedou dodatečně. 
Usnesení č. 4:

Valná hromada schvaluje závěrečný účet svazku za rok 2006.

Přítomno: 10 členů  
   Pro:    10 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

P. Vlach předal návrh rozpočtového výhledu, nebyly k němu připomínky, byl schválen. 

Usnesení č. 5:

Valná hromada schvaluje rozpočtový výhled svazku na r. 2008 – 2012.

Přítomno: 10 členů  
  Pro:    10 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

Ad 5)   Činnost  MAS 
Informace podal Mgr. Vlk a Vlach. P. Dvořáček a p. Křížová měli prověřit možnost ukončení členství obcí Habrovany a Olšany v MAS Společná cesta. P. Dvořáček konstatuje, že Habrovany zřejmě zůstanou po schválení zastupitelstvem v MAS Společná cesta. P. Křížová sdělila, že zastupitelstvo Obce Olšany schválilo, že bude v rámci svazku obcí Drahanská vrchovina v MAS Moravský Kras. 
Mgr. Vlk požádal p. Vlacha,  aby informoval, jak dopadla valná hromada MAS Moravský kras. Rozhodli o přistoupení našeho svazku do jejich MAS. Přibrali dva svazky a dvě neziskové organizace. Jeho informace doplnil Mgr. Vlk. Ing. Švarc položil otázku, které obce jsou v MAS Moravský kras, p. Šíblová vytiskla jejich stanovy, kde jsou uvedeny členové MAS před touto valnou hromadou. Pro dočasnou nepřítomnost některých členů /pohřeb/ bylo hlasování odloženo. Za cca 5 min. se dostavil p. Pořízek, takže došlo k hlasování. Valná hromada schvaluje přistoupení do MAS Moravský kras. 

Usnesení č. 6:

Valná hromada schvaluje přistoupení svazku Drahanská vrchovina do MAS Moravský Kras.

Přítomno: 9 členů  
   Pro:    8 hlasů


Proti: 1 

Zdržel: 0

Ad 6)   Propagace mikroregionu 

Mgr. Vlk  přednesl okruhy, které budeme zajišťovat v r. 2007: 

a) Regiontur  bude zajišťovat skupina p. Dvořáček, Švarcová, Chromý
b) Mezinárodní družební styky - Slováci - p. Švarcová, Koutný, Ambros, Šíblová, Pořízek, Ing. Julínek

- Poláci - p. Křížová, Dvořáček, Vlach, Chromý, JUDr. Hermanová, Mgr. Vlk

c) Tiskárna Pustiměř - p. JUDr. Hermanová, Švarcová
d) Sportovní činnost - p. Chromý, Dvořáček, Pořízek

e) Kultura - p. Šíblová, JUDr. Hermanová, Mgr. Vlk

f) Internetové stránky - p. Vlach
g) Spolupráce s TIC Vyškov - sl. Dvořáková, Vlach

h) Cestovní ruch -  cyklostezky p. Pořízek.

Usnesení č. 7:

Valná hromada bere na vědomí složení jednotlivých skupin pro řešení propagace.

Ad 7)   Pečovatelská služba 
JUDr.  Hermanová  a p. Dvořáček informovali o povinnosti registrovat tuto činnost do 30. června 2007 a dokladech, které se musí doložit. P. Mgr. Vlk, Švarcová, Křížová informovali o projektu Pomocná ruka. P. Pořízek kritizuje malé množství finančních prostředků na pracovníky na VPP. Ing. Švarc konstatuje, že tyto služby jsou opravdu závislé na financích. P. Dvořáček konstatuje, že je špatný systém, peníze dostávají potřební občané, ale když nevyužijí pracovnice v obci,  obce hodně doplácí. 
Ad 8)   Internetové stránky mikroregionu v rámci projektu Toulky
P. Vlach konstatoval, že zatím fungují i staré stránky, návrh nových byl zaslán na obce. P. Grenar pracoval s materiálem, který dostal, jinak stáhl materiály ze stránek obcí. Byly doplněny loga. Po dokončení stránek p. Grenar dodá všem obcím dva programy pro vzájemnou komunikaci. Diskuse k projektu Toulky - musíme všechny položky projektu vyčerpat, jinak vracíme celou dotaci. V úterý bude řešit pracovní skupina. 
Ad 9)   Družební styk 
P. Křížová informovala, že slovenští kolegové přijedou 7. a 8. června, počet osob upřesní dodatečně. Mají zájem navštívit větrnou elektrárnu, drobné chovatele - ZD a palírnu. Starostové severní části mikroregionu již na včerejší schůzce řešili program návštěvy, informovala p. Šíblová. P. Křížová navrhuje zaslat konečnou podobu programu všem starostům, aby se mohli připojit k návštěvě. P. Šíblová dotaz na finanční objem možných prostředků, p. Vlach a p. Křížová prověří částky z loňských let. P. Křížová navrhuje stanovit strop cca 20 osob, za které budeme hradit náklady, což představuje asi 30 tis. Kč. Pálenice jsou v té době zavřené, p. Šíblová zjistí, zda chtějí slivovici a sdělí p. A. Dankové, aby ji poslala počet osob, které k nám přijedou. 
P. Křížová v zastoupení za p. Koutného informovala, že  16 – 20. května se má skupina 4 osob zúčastnit Jarmoku v Strázském. Svazek bude hradit dopravu, pobyt hradí slovenští kolegové. Akce se zúčastní - p. Koutný, Vlach, Křížová, Šmerda, náhradník Dvořáček, Pořízek. Účast skupiny oznámí na Slovensko p. Koutný, požádá o zaslání detailního programu.  

Ad 10)   Organizace tématického výletu
P. Šíblová a Pořízek informovali o výletu na konci června do Moravského krasu, plánují návštěvu jeskyně. Na příští správní radě předají návrh tří variant programu, vycházka bude 29. června.  Padl návrh zajistit program i s MAS Moravský kras.  

P. Křížová vznesla dotaz, zda se někdo zúčastní vycházky kolem studánek v katastru obce Olšany 27. dubna. Starostové nemají čas, je to narychlo svolaná akce.
Ad 11) Různé

a) Jednání s firmou Omnipol o zapojení mikroregionu do projektu štěpkování - p. Koutný - firma začíná stavět továrnu v Dědicích, můžeme se pak připojit. Materiály k projektu zpracovaného p. Švejnohou měla firma RPA.
b) Informace o jednání s hnutím DUHA -  p. Vlach, Mgr. Vlk  informovali o jednání s p. Přikrylem. S obcemi spolupracují v rámci odpadového hospodaření, mohou nám zpracovat koncepci, projekty pro evropské fondy v době 2-3 měsíců. Koncepce je bezplatná, souhlasíme.
Usnesení č. 8:

Valná hromada schvaluje bezplatné vypracování koncepce hnutím Duha.

Přítomno: 12 členů  
   Pro:    12 hlasů


Proti: 0 

Zdržel: 0

c)  Akce  START - Mgr. Vlk informoval o včerejší akci v Račicích. Připojil se p. Pořízek, že jediná šance na získání financí je v rámci velkých MAS. 
d)  Zaslání nového znění smlouvy na kompostárny - měla řešit skupina p.Vlach, Dvořáček a JUDr. Hermanová - p. Vlach informoval, že jsou ochotni snížit částku za projekt na 60 - 70 tis., nebudou však garantovat, že dostaneme dotaci. Navrhuje nepodepsání smlouvu s Technoexportem, protože firma RPA nabízí zhotovení projektu za 30 tis. Kč. Starostové se shodli, že oslovíme firmu RPA.  
e)  Zjistit možnost dotace na pracovníka, který by se staral o agendu NSZM - p.Vlk - kraj  momentálně chystá místo pro pracovníka na čerpání evropských fondů, budeme řešit následně. 
f) Žádost o dotaci na cyklostezky - měla vypracovat sl. Dvořáková do 31. 3. - p. Vlach podal informaci, že v jednom dotačním titulu musí být zapojeny děti a mládež, pak z Fondu dopr. infrastruktury je dotace jen 60 %, v programu Podpora investic pro cest. ruch - 70 %  - musí být stavební povolení, takže nemůžeme žádat 7 dní před konečným termínem. Musíme připravit pro příští rok, stavební povolení vydává Vyškov. Navrhuje, aby v červnu začala připravovat skupina v čele s p. Pořízkem na přípravě žádosti o dotaci. 
g) Připravit návrhy na čestné členství ve svazku obcí - p.Koutný + všichni starostové - Mgr. Vlk navrhuje pokračovat v udělování členství, je potřeba si stanovit pravidla. Shodli jsme se, že čestnými členy budou všichni starostové, kteří skončili ve funkci během trvání svazku a budeme je zvát na sportovní akce  nebo budeme pořádat 1x ročně společné setkání. Připraví na příští zasedání p. Vlach, Koutný.  
h) p. Koutný - při auditu zjistili, že karty do Makra nesmí být na OÚ. Auditoři chtějí vidět smlouvy na zakoupené programy do počítače. Pojištění starostů - od starostů Koutného a Kubíka předán příklad pojistného, zpochybňuje platby zákonného pojištění za starosty u Kooperativy. P. Křížová navrhuje prověřit u firmy Gordic a Kooperativy, zda se má zákonné pojištění hradit za starostu. P. Švarcová upozorňuje na výpočet průměrné spotřeby poh. hmot, pokud je na TP uvedena spotřeba dle EU, musí se brát poslední číslo pro spotřebu, musíme počítat stravné. P. Vlach zašle materiál k ochraně osobních údajů. 


ch) Příští zasedání správní rady bude v Ježkovicích 24. 5., zasedání svolá p. Pořízek. Z důvodu valné hromady ve Vyškově dohodnut termín na 22. května. 
Usnesení č. 9:
Valná hromada pověřuje p. Pořízka svoláním správní rady na 22. 5. 2007 z důvodu konání valné hromady ve Vyškově.
Ad 12) Závěr
P. Vlach ukončil valnou hromadu a poděkoval všem za účast.
Zapsala dne 19.  4. 2007 Dana Křížová

Ověřovatelé zápisu:                    Ing. Květoslav Julínek


Světlana Švarcová
Předseda svazku: 
