 Zápis ze zasedání Správní rady Svazku obcí Drahanská vrchovina 

konané dne 21. června 2007 v obci Habrovany

Přítomni: p. Vlach, Mgr. Vlk, Šíblová, Křížová, Ing. Julínek, Dvořáček, JUDr. Hermanová, Chromý, Koutný, Ambros

Pozdní příchody: -
Omluveni:  p. Švarcová

Neomluveni:  p. Pořízek
Hosté: sl. Nováková, p. Šmerda
Program:

1. Zahájení 

2. Volba  ověřovatelů zápisu a zapisovatelky 

3. Kontrola usnesení 

4. Pozvánka na 27. 6. 2007 Krajský úřad

5. Slováci - vyhodnocení - partnerská smlouva

6. Poláci - návštěva

7. Veletrh - REGIONTOUR

8. NSZM

9. Školení Krásensko

10. Různé

11. Závěr

Ad 1)  P. Dvořáček přivítal přítomné, p. Vlach pak oficiálně zahájil zasedání a navrhl pověřit řízením zasedání  Mgr. Vlka.

Usnesení č. 1:
Správní rada pověřuje řízením zasedání p. Mgr. Vlka.

Přítomno:  10 členů       Pro:   10 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

Mgr. Vlk přednesl návrh programu a představil sl. Novákovou. Doporučil projednat v bodě 10/ spolupráci s MAS Moravský Kras, dotace, internetové stránky, tradiční tématický pochod, sportovní turnaj, čestné členství. Program byl schválen.       

Usnesení č. 2:
Správní rada schvaluje program dnešního zasedání. 

Přítomno:  10 členů       Pro:   10 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

Ad 2) Mgr. Vlk navrhuje jako ověřovatele zápisu p. JUDr. Z. Hermanovou a p. F. Ambrose, jmenuje zapisovatelkou p. Křížovou. Ověřovatelé zápisu a zapisovatelka byli schváleni.

Usnesení č. 3:

Správní rada schvaluje ověřovatele zápisu p. JUDr. Z. Hermanovou, F. Ambrose a jmenování zapisovatelky p. D. Křížové.

Přítomno:  10 členů       Pro:   10 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0
Ad 3) Usnesení z poslední správní rady v Ježkovicích bylo ověřeno p. Křížovou a nebyly k němu žádné připomínky. P. Vlach zajistí podpis tohoto zápisu p. Pořízkem, a to po návratu z dovolené. 
Kontrola  usnesení z minulých zasedání:

· zadat vypracování projektu na cyklotrasy - v bodě dotace

· prověřit možnost dotace na Regiontour 2008 - p.Vlach - v bodě Regiontour

· prověřit možnost společného stánku s MAS Moravský Kras - p. Mgr.Vlk - v bodě Regiontour

· doplnit internetové stránky mikroregionu - p. Grenar - v bodě internetové stránky

· zaškolit pracovnici TIC - p. Grenar - v bodě internetové stránky

· svolat schůzku s p. Grenarem - p. Švarcová - byla svolána
· nahlásit počet účastníků výletu p. Pořízkovi do 10.6. - všichni - v bodě výlet

· připravit program sportovního turnaje - p. Pořízek a p. Chromý

· zajistit účast starostů nebo zástupců z každé obce na školení od 26. - 28.6. v Krásenku - v bodě školení

· podrobnější program školení  rozeslat všem emailem p. Mgr.Vlk - zasláno
· připomínkovat podmínky čestného členství - všichni

· nová data do Misysu - p. Vlach informoval o dopisu p. Ing. Hučíka,  p. Vlach zjistí na KÚ zda nám mapy poskytnou zdarma, pak domluvíme instalaci s firmou. P. Koutný kritizuje, že nemůžeme sami vkládat nové data, projednáme s Ing. Hučíkem. 
· připravit smlouvy s partnery - sl. Dvořáková - splněno.
· projednání návrhu na kompostárny v ZD Drnovice - p. Mgr.Vlk projednal, záměr výstavby musí schválit představenstvo ZD Drnovice. Probereme ještě v bodě 10).
Ad 4) Pozvánka na 27. 6. 2007 na Krajský úřad - setkání mikroregionů. P. Vlach seznámil s pozvánkou, zúčastní se tohoto setkání. 
Usnesení č. 4:

Správní rada schvaluje účast p. Vlacha na setkání mikroregionů dne 27. června.
Přítomno:  10 členů       Pro:   10 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

Ad 5) Družební styk  se Slováky 
· Pobyt Slováků u nás - p. Křížová konstatovala, že program byl dobře připraven. Kladně hodnotí i p. Šíblová, celkové náklady 40 tis. Kč. I p. Mgr. Vlk zhodnotil jako zdařilou akci, při odjezdu mu byla předána smlouva o Partnerství, s kterou nás dnes seznámil. Dotázal se, zda je nějaká dosavadní smlouva o partnerství? P. Vlach sdělil, že je dohoda mezi DV a městem Strážské, které emailem zaslal p. Koutný. P. Vlach s ní nyní seznámil, byla podepsána na Regionturu, ale není originál. P. Vlach konstatuje, že se zvýší náklady na družební styk. P. Koutný referuje o pobytu ve Strážském, že zde probírali smlouvy, možnost využití financí kvůli spolupráci i s Poláky. Navrhuje spolupráci zakomponovat do společné smlouvy mezi oběma mikroregiony a městem Stránském. Mgr. Vlk konstatuje, že musí se smlouvou souhlasit i mikroregion Michalovce. P. Koutný sdělil, že město Strážské je součástí mikroregionu, Mgr. Vlk navrhuje schválit až úpravenou smlouvu, projedná se zástupci mikroregionu, zda bude tato nová smlouva upravena o město Strážské a projednáme příště.
Usnesení č. 5:

Správní rada pověřuje p. Mgr. Vlka projednat případnou úpravu předložené smlouvy s mikroregionem o doplnění města Stránského. Konečnou versi následně zašle členům svazku DV. 

Přítomno:  10 členů       Pro:   10 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

b) k cestě p. Koutného na Slovensko - byla ustavena pracovní skupina, nakonec mohli jen 2. V den odjezdu volali Slováci, ať dojedou, aby se projednala spolupráce a že uhradí náklady pobytu. P. Šmerda doplňuje, že je brali jako zástupce mikroregionu. Mgr. Vlk doplňuje, že bylo dostatek zájemců o cestu, byly připraveny materiály v Lulči, které si nevyzvedli. Konstatoval, že je to ostuda svazku, že nevzali propagační materiály. P. Koutný argumentoval, že nemělo smysl jet na tři dny. P. Šmerda obhajuje delší dobu pobytu kvůli připravenému programu. P. Vlach měl připravené materiály i pro Poláky, mohli se stavit, i když se museli rozhodnout o cestě v rychlosti. P. Křížová se dotázala na hrazení nákladů přes svazek. Slováci jim chtěli uhradit i cestovné, to odmítli. P. Šíblová konstatuje, že je to ostuda nás všech, měla se pracovní skupina nedomluvila. P. Křížová vznesla dotaz jak ukončit tuto záležitost - hrazení cestovného – l. návrh všechny cestovní náklady – 5 pro. P. Koutný konstatuje, že je to komedie a nesouhlasí s přesunem hlasování na příští správní radu. Ve stanovách je potřeba k odsouhlasení nadpoloviční většina členů. P. Vlach doporučuje přesunout na další správní radu – 7 pro. 
Usnesení č. 6:

Správní rada neschválila návrh na úhradu všech cestovních nákladů cesty na Slovensko - pro tento návrh hlasovalo jen 5 přítomných členů, což není nadpoloviční většina. 

Správní rada schvaluje přesunutí hlasování o úhradě cestovních náhrad na Slovensko na příští správní radu.  

Přítomno:  9 členů       Pro:   7 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 2
Ad 6) Partnerská smlouva s Poláky - pozvánka do Polska - p. Vlach sdělil, že smlouva je stejná jako s Poláky, byli jsme pozváni na návštěvu v červnu. Pozvánku poslali p. Koutnému několik dnů před akcí, p. Vlach zaslal písemnou omluvu. P. Křížová navrhuje smlouvu o spolupráci s nimi projednat při jejich podzimní návštěvě.
Ad 7) Regiontour 2008

· prověřit možnost dotace na Rregiontour 2008 - p.Vlach - není vypsán dotační titul, náklady cca 100 tis. Kč.
· prověřit možnost společného stánku s MAS Moravský Kras - p.Mgr. Vlk – nejsou proti, musí se dojednat i z důvodu toho, že není možnost dotace. Pracovní skupina projedná s MAS Moravský kras možnost společného stánku za minimálních nákladů. Sl. Nováková informuje, že můžeme vystavit jejich materiály o našem svazku.
Usnesení č. 7:
Správní rada neschvaluje samostatnou účast na Regionturu 2008 z důvodu finančních - všichni byli proti tomuto návrhu. Správní rada schvaluje účast na Regionturu společně s MAS Moravský kras za podmínky, že budou minimální náklady na tuto akci. Správní rada ukládá pracovní skupině projednat s MAS Moravský kras možnost společného stánku za minimálních nákladů.

Přítomno:  9 členů       Pro:   8 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 1

Ad 8)  NSZM - p. Mgr. Vlk informuje o dosavadních akcích. V červenci je Letní škola NSZM, dotaz kdo se zúčastní 10. – 13. 7., zúčastní se Mgr. Vlk. Dopis z MV, že jejich pracovní skupina nás zařadila do soutěže. Mgr. Vlk kritizuje, že na našich stránkách nejsou zápisy svazku. Mgr. Vlk vyzval sl. Novákovou, aby referovala o možné spolupráci s Barvínkem. Od září chtějí vydávat zpravodaj, stejně jako MAS Moravský kras. Zde by informovali i o našem svazku. Po ujasnění představy o zpravodaji nás bude informovat o možnosti zasílání příspěvků. Informuje o vypisovaných grantech Barvínku, upozorní nás emailem na termíny podání žádostí v říjnu. Upozorňuje na „Venkovské listy“ jsou jen v elektronické podobě, zašle nám emailovou adresu vydavatele.  Mgr. Vlk informuje, že je připravena smlouva o spolupráci mezi svazkem a Barvínkem. Seznámil nás s obsahem, který byl doplněn. Bude zpracována konečná verse, kterou Mgr. Vlk zašle všem členům svazku a budeme příště schvalovat. 
Ustanovení orgánu pro plnění MA 21 - Mgr. Vlk, Sl. Dvořáková, Šíblová, za Barvínek p. /sl. / Zouharová, sl. Nováková.

Usnesení č. 8:

Správní rada schvaluje orgán pro plnění MA 21 p. Mgr. Vlka, sl. Dvořákovou, p. Šíblovou.

Přítomno:  9 členů       Pro:   9 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

Ad 9) Školení v Krásensku

Strategické řízení, příprava a řízení projektů je třídenní 26.-28.6. a je určena převážně zástupcům obcí ( míněno starostům nebo místostarostům)  doplněným dalšími zástupci z obcí, Mgr. Vlk zaslal emailem program. Mgr. Vlk dotaz, kdo ze starostů se může zúčastnit všechny 3 dny – nikdo, nikdo ani 2 dnů. Mgr. Vlk zavolal na NSZM, aby školení bylo kratší – 26. a 27. června, účast starostů je z důvodu jiných akcí dost nízká. 
Ad 10) Různé

- spolupráce s MAS Moravský kras - 26. 6. v 15. hod. v Jedovnicích setkání vedení svazků obcí na území MAS Moravský kras. Zúčastní Mgr. Vlk, Vlach. 
- dotace svazku obcí - p. Vlach - dotace na projekty na cyklostezky ve výši 250 tis. Kč - nyní musíme zadat vypracování projektu na cyklotrasy. Mgr. Vlk jednal s p. Jebavým z Brna, bude schůzka s ním 17. 7. v 9. hod. v Račicích. Musíme mít vyjasněny majetkové vztahy. P. Šíblová také oslovila některé firmy, musíme vědět, co chceme řešit v jednotlivých obcích. V Krásenku mají v plánu udělat cyklostezku - propojení s obcí Podomí. P. Jebavý nám na základě našich připomínek připraví studii na téma cyklostezek. Původní záměr byl na úpravu povrchu cyklostezek, na dopravní značení stezek nemusíme mít studii. Sl. Zouharová mapuje cyklostezky na našem území, Mgr. Vlk ji pozve na výše uvedené jednání. 
Dotace na TIC - 100 % dotace na rozšíření provozní doby, vybavení TIC včetně označení, mzdové náklady. Dostaneme asi 90 tis. Kč po schválení v zastupitelstvu kraje. Mgr. Vlk informuje o firmě Centrum regionálních služeb - jsou zaměřeni spíš na „tvrdé“ projekty - kompostárny, cyklostezky. Navrhuje pozvat ho na příští zasedání, souhlasíme.  
- internetové stránky - p. Vlach informoval o jednání s p. Grenarem - domluvili se, že my mu dodáme další podklady, vyškolí pracovnici TIC. Práce mu už byly kvůli projektu Toulky proplaceny, což byla chyba, protože stránky nejsou doplněny. P. Křížová kritizuje jeho práci, byla mu zaslána 3 stránkové připomínky, na což nereagoval. Správní rada ukládá p. Švarcové, aby s ním znovu projednala a pokusila se zajistit nápravu. 
Usnesení č. 9:

Správní rada ukládá p. Švarcové projednat s p. Grenarem dopracování internetových stránek svazku a dodání programu obcím, které slíbil. 

Přítomno:  10 členů       Pro:   10 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

- tradiční tématický pochod - p.Pořízek + p.Šíblová - všichni měli hlásit počet účastníků výletu do 10.6. – nyní je přihlášeno cca 25 účastníků, byl nám emailem zaslán program. P. Šíblová vznesla dotaz na finanční stránku akce – všichni sami, ze svazku náklady p. Jančy, který nás bude provázet. Dopravu si každá obec zajistí sama.
- kompostárny - p. Šíblová shrnula možnosti, v Krásensku chce malou kompostárnu do 10 tun pro obec, protože by byly vysoké náklady na dopravu. Variantu kompostárny v Račicích budeme i nadále prosazovat. Severní část svazku zkusí projednat s MAS Moravský kras. 

- sportovní turnaj - p. Chormý informoval, že turnaj bude v září – nohejbal, tenis. Příště sdělí podrobnosti. 
- čestné členství - připomínky zaslal jen p. Koutný. Navrhuje i zahrnutí právnických osob do okruhu osob podléhajících čestnému členství. P. Křížová doporučuje ponechat jen fyzické osoby. Pravidla byly schváleny.
Usnesení č. 11:

Správní rada schvaluje zásady pro čestné členství ve svazku.

Přítomno:  10 členů       Pro:   10 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

- příští zasedání správní rady bude v Olšanech dne 26. 7. 2007.

Usnesení č. 12:

Správní rada pověřuje paní Křížovou svoláním příštího zasedání správní rady v Olšanech.

Přítomno:  10 členů       Pro:   10 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

Ad 11) Závěr - Mgr. Vlk ukončil zasedání správní rady a poděkoval všem za účast.

Zapsala dne 21. 6. 2007 Dana Křížová

Ověřovatelé zápisu:                   p. JUDr. Z. Hermanová


p. F. Ambros    

Předseda svazku: 

