Schůzka pracovní skupiny MA21 , konaná dne 7.12..2010 v Drnovicích

Přítomni: F.Vlk, I.Vejmolová, I. Mazáč,  D.Zouharová, M. Zemánek, M. Hazuchová
Omluveni: P.Klvač, Z. Jičínská, M. Horáková, H. Šíblová
Neomluveni: S. Tioková

Program:

· 1) Zhodnocení kampaně Dny zdraví 2010 – do kampaně se zapojily 4 Základní školy (ZŠ Podomí, ZŠ Drnovice, ZŠ Habrovany, ZŠ a MŠ Račice) a 2 Mateřské školy (MŠ Krásensko, MŠ Ruprechtov) a také SEV Rychta Krásensko spolu s OÚ Krásensko. Na školách a školkách učitelé zařadili téma do všech předmětů, probíhaly besedy o zdravé výživě, zdravém životním stylu, správném čištění zubů a prevenci zubního kazu,výstavy, sportovní aktivity, děti si připravovaly zdravá jídla, jídelníček škol byl sestaven podle zásad zdravé výživy. Na Rychtě proběhl kurz podzimních vazeb ze suchých i živých rostlin,během kterého byl připraven tématicky laděný program pro děti, výsadba 60 stromů třešní, švestek a keřů v obecním sadu, zahrádkářská výstava výpěstků místních zahrádkářů, přednáška Ing. Heleny Vlašinové o zdravé zahradě a Drakiáda pro děti na Holém vrchu. Akce byly financovány mikroregionem v rámci projektu „Uplatňování principů UR v mikroregionu DV“ z Revolvingového fondu MŽP.
· 2) Návrh akčního plánu zlepšování procesu MA21 pro rok 2011
Návrh akčního plánu MA21 na příští rok zaslala pí. Vejmolová všem členům pracovní skupiny MA21. Akční plán obsahuje všechny aktivity, které musíme příští rok pro splnění kritérií a v rámci aktivit projektu „Uplatňování principů UR v mikroregionu DV“ uskutečnit. 
Připomínky k návrhu: členové pracovní skupiny neměli k návrhu akčnímu plánu žádné připomínky. Pan Vlk sdělil, že se k plnění akčního plánu budeme v průběhu roku při dalších schůzkách vracet.
· 3) Bezpečná cesta do školy – Na základě metodiky Bezpečná cesta do školy budou díky aktivnímu zapojení samotných žáků zjištěna nebezpečná místa při jejich cestách do školy – na ZŠ Podomí pro dojíždějící děti z Krásenka a Ruprechtova, na ZŠ Drnovice pro dojíždějící děti z Račic –Pístovic, Lulče, Nemojan, Ježkovic a na ZŠ Nemojany nebo ZŠ Račice.Vzniknou tak celkem 3 zmapované situace, která vyhodnotí dopravní expert a navrhne vhodná opatření pro zvýšení bezpečnosti. Tyto podklady budou předány vedení mikroregionu a dotčených obcí, které zajistí opatření neinvestičního charakteru nebo zařadí potřebné úpravy do plánu investičních akcí, případně budou hledat externí zdroje. Nejprve na školách proběhnou metodické semináře.
· 4) Veřejná obhajoba kategorie „B“ kritérií MA21 v Praze – uskutečnila se 24.11.2010 na MŽP v rámci otevřeného semináře, kde se prezentovala spolu s námi i ostatní města obhajující kategorii „B“(Hodonín, Chrudim,Vsetín,Litoměřice, Ústí nad Labem, Kopřivnice, Praha-Libuš). Mikroregion zastupoval koordinátor Mgr. F.Vlk, předseda mikroregionu J.Vlach a pí. I.Vejmolová. Již podruhé se nám podařilo tuto zatím nejvyšší kategorii v ČR obhájit a jsme tak jediným mikroregionem v České republice.
· 5) Změny ve vedení mikroregionu – po volbách došlo ke změně ve vedení mikroregionu – valná hromada svazku zvolila za předsedu svazku Mgr. Petra Halase, za místopředsedy Hanu Šíblová a Danu Křížová  a jako politika Zdravého mikroregionu DV zvolila předsedu svazku.
Nové kontakty na předsedu, místopředsedy a politika zašle pí. Vejmolová e-amilem.

Pan Vlk informuje pracovní skupinu o změně jeho čísla mobilu, novém e-mailu a nové skype adrese – zašle všem e-mailem.

Pí. Hazuchová vznesla dotaz, kdo je nyní koordinátorem Zdravého mikroregionu, Mgr. Vlk sdělil, že koordinátorem nadále zůstává on.

Členové pracovní skupiny vznesli dotaz, ve kterých obcích došlo ke změnám ve vedení a kdo funkci starosty v jednotlivých obcích mikroregionu zastává. Mgr. Vlk sdělil, že došlo ke změnám v obcích Račice-Pístovice, Luleč, Nové Sady a Podomí.
· 6) Různé – Mgr. Vlk informoval členy pracovní skupiny o dalších aktivitách projektu „Uplatňování principů UR mikroregionu DV“, které budou v příštím roce realizovány. Zmínil se o zakoupení nádob na třídění odpadů na jednotlivé OÚ, každá obec sdělí koordinátorovi do konce tohoto týdne, jaké koše chtějí. Mgr. Mazáč sděluje, že se domluvili se starostkou obce Podomí pí. Ševčíkovou, že nakoupené koše budou umístěny na ZŠ Podomí. Další aktivitou projektu je nákup a instalace fotovoltaických osvětlení, které budou v obcích osvětlovat úřední desky a vývěsky nebo hřbitovy a další veřejná prostranství. V rámci projektu budou také zakoupeny dle zájmu jednotlivých Základních a Mateřských škol v mikroregionu kompostéry do jídelen pro potřebu ekologické likvidace bioodpadu ve školách. Mgr. Mazáč a RNDr..Zouharová sdělují, že ZŠ Podomí by  měla zájem spíše o zahradní kompostér na školní zahradu. Pí. Hazuchová nabízí pomoc při vyhledání a zajištění kontaktů na dodavatele různých druhů kompostérů. Mgr. Vlk zjistí od ZŠ a MŠ o jaký kompostér by měly zájem a zašle pí. Hazuchové.
Pí. Vejmolová seznámila členy pracovní skupiny s kampaněmi, které budou příští rok probíhat:

- Den Země (duben), - Den bez tabáku (květen), Týden bez úrazů ( červen), Týden mobility (září), Dny zdraví (říjen). Předpokládáme zapojení Základních a Mateřských škol, Lipky – pracoviště Rychta, Drnky, Půjčovny koloběžek ve Vilémovicích , Barvínku, popřípadě dalších NNO.
Mgr. Vlk nabídl členům pracovní skupiny i zástupcům škol účast na vzdělávací  exkurzi do Hostětína, které se zúčastní také zástupci obcí, neziskových organizací a podnikatelů. Pracovní skupina navrhla jako vhodný termín exkurze měsíc duben, zúčastnili by se také vybraní žáci ZŠ Podomí a ZŠ Drnovice.
Mgr. Vlk vzpomenul také konání mikroregionálního Fóra a kulatých stolů v obcích. RNDr. Zouharová sdělila, že plánuje s žáky ZŠ Podomí uspořádat kulatý stůl, kde se děti budou učit facilitovat a budou doplňovat témata do jednotlivých pilířů Strategického plánu UR mikoregionu.
Na závěr koordinátor Vlk sdělil, že od příště má pracovní skupina MA21 nového člena, podnikatele p.Brtníčka(majitele restaurace Sport Drnovice). RNDr. Zouharová pozvala všechny členy pracovní skupiny na Adventní dílny s vánočním programem, které pořádá Barvínek tento víkend ve spolupráci se Základní školou Podomí.
Termín a program příští pracovní skupiny sdělí e-mailem pí. Vejmolová.
Zapsala: Vejmolová Iva.
