                 Zápis z  jednání správní rady Svazku obcí Drahanská vrchovina

konaného dne 23. dubna 2009 v obci Krásensko
Přítomni: p. Vlach, Mgr. Vlk, Ing. Julínek, JUDr. Hermanová /odchod 11.20/, pí Křížová, Šíblová, Švarcová, Chromý /odchod 13.00/, Ambros, pí Vejmolová
Omluveni:  p. Dvořáček, Koutný
Pozdní příchod: p. Pořízek v 9.50 hod.
Hosté: p.Mgr. Vintrová, p.Mgr. Zemánek, p.ing. Táborský
1) Zahájení 

Starostka obce Krásensko p. Šíblová přivítala přítomné a předala slovo p.Vlachovi, který pověřil řízením schůze p. Mgr. Vlka.
Usnesení č. 1:

Správní rada pověřuje řízením zasedání p. Mgr. Vlka.

Přítomno:   členů    9   
Pro:   9 hlasů
 

Proti:  0 

Zdržel: 0

Mgr. Vlk  konstatuje, že program byl zaslán všem písemně, navrhuji prohodit body 4) a 5) v zaslaném programu a tento rozšířit o bod 10) Dotace.
Program:

1. Zahájení a schválení programu jednání

2. Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu

3. Kontrola plnění usnesení

4. Činnost škol v mikroregionu (podíl obcí na financování projektů škol, dopravní bezpečnost u škol, podpora volnočasové aktivity dětí a mládeže, podpora zájmových kroužků)
5. Rozpočtový výhled
6. Podpora alternativních zdrojů energie
7. Osvětová akce k udržitelnému rozvoji
8. Propagace turisticky atraktivních míst
9. Příprava výletu
10. Dotace
11. Různé 
Usnesení č. 2:

Správní rada schvaluje program dnešního zasedání.

Přítomno:  9 členů       
Pro:  9 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

2) Volba ověřovatelů zápisu a zapisovatele

Mgr. Vlk navrhuje jako ověřovatele zápisu p. JUDr. Zuzanu Hermanovou a p. Hanu Šíblovou a zapisovatelku pí Danu Křížovou.

Usnesení č. 3:

Správní rada schvaluje ověřovatele zápisu p. JUDr. Zuzanu Hermanovou a p. Hanu Šíblovou a zapisovatelku pí Danu Křížovou.

Přítomno:  9 členů     
 
Pro:  9 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

3) Kontrola plnění usnesení
· Komise ve složení Mgr. Vlk, Vejmolová, Koutný připravit návrh na vyhodnocení soutěže tur. pas - řešeno v bodě 10a
· pí Vejmolová zapracovat připomínky do plánu práce na rok 2009 - v bodě různé 

· starostové aktualizovat údajů do Strateg. plánu nejpozději do 10. 4. 2009 - v bodě různé 

· výstupy z workshopu zajistí p. Mgr.Vlk - v bodě 10b
· uspořádat exkurzi s podnikateli, se zástupci st. správy a občany na téma cestovní ruch,   termín cca začátek června. Návrh Boskovicko nebo okolí Modré - úkol trvá

· družební styk - stanovit termín letošní návštěvy - pí Křížová sdělila, že Slováci plánují návštěvu k nám až v září. Mgr. Vlk sdělil informaci p. Koutného, že Slováci se dotazovali,  zda opět přijedeme na Jarmark. Dohodnuto, že letos se Jarmoku nezúčastníme. Starostové spodní části mikroregionu zjistí cenovou relaci ubytování pro cca 20 starostů v září, starostové doporučují hotel Allvet kvůli jeho zázemí.  
· informace o cenách za kontejnery, zjistit na co se využívají naše peníze od Ekonomu, pozvat zástupce Respona - v bodě různé - odpady

· zpracovat směrnici o postupu schvalování, podepisování, kontroly atd. - v bodě různé

· pí Šíblové svolat správní radu do Krásenska - splněno.
Zápis byl ověřen p. Ing. Julínkem, Fr. Ambrosem a nebyly k němu žádné připomínky.

Usnesení č. 4:

Správní rada bere kontrolu usnesení na vědomí.

Přítomno:  9 členů  
    
Pro:  9 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

4) Činnost škol v mikroregionu
Poslední správní rada, kde byli zástupci škol, se konala v Podomí v srpnu 2008. Na této správní radě se projednala spolupráce škol s mikroregionem. Další akce, které se ředitelé úplných i neúplných škol mikroregionu zúčastnili bylo Fórum v Drnovicích. P. Mgr. Vlk se obrátil na ředitele dvou úplných ZŠ a požádal je o účast na dnešní správní radě a o sdělení námětů k řešení některých problémů, požadavků na obce mikroregionu, svazek obcí. 
a) podíl obcí na financování projektů škol

Obce mají zájem, aby školy podávaly žádosti o dotace. Tam, kde si ředitelé škol myslí, že potřebují spoluúčast obce, je nutno záměr předem projednat s obcí. MŠMT a MŽP vypisuje řadu dotačních titulů pro školy. Zástupci škol sdělili, které dotace využili a využijí v nejbližší době.
b) podporovat volnočasové aktivity dětí a mládeže - podpora se dá zajistit i financováním vedoucích, cvičitelů, trenérů atd. Kroužků je dostatek, problém je s účastí dětí. 
c) podpora zájmových kroužků v obci - podporovat vedoucí, získávat prostory pro kroužky, podílet se finančně na činnosti kroužků.
d) dopravní bezpečnost u škol - značky u škol, označení přechodů, snížení rychlosti aut. V Podomí problém částečně vyřešili ráno, kdy autobusy zajíždí ke škole. V Drnovicích zastavuje u školy jen autobus z Račic a Ježkovic. V Lulči uvažují o instalaci semaforu k přechodu, v Drnovicích a Nemojanech požádají s spolupráci Policii, aby měřili rychlost před přechodem nebo u něho dohlíželi na bezpečnost dětí.
Usnesení č. 5:

Správní rada bere informace o činnosti škol na vědomí.

Přítomno:  9  členů         
   Pro:  9 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0
5) Rozpočtový výhled
Dle novely zákona o rozp. pravidlech zpracovala účetní rozpočtový výhled, který byl schválen.

Usnesení č. 6:
Správní rada schvaluje rozpočtový výhled svazku na léta 2010 - 2012. 
Přítomno:  10  členů      
   Pro:  10 hlasů

Proti:  0 

Zdržel: 0
6) Podpora  alternativních zdrojů energie
P. Táborský z firmy Quantum Vyškov sdělil, že akce Zelená úsporám je z ministerstva nepřipravená a doporučuje počkat cca 2 měsíce. Bohužel některé instalace občanům, obcím vyjdou s dotací dráž, než z vlastních zdrojů. Solární kolektory se dají využít pro RD, bytové domy, paneláky určené pro celoroční bydlení. Dotace pro RD asi 40 % z pořizovacích nákladů. Zdarma pro obce dělají návrhy - rozpočty akcí. Zateplování jen u budov, kde je topení na tuhá paliva. Na kolektory není potřeba stav. povolení - ohlášení, pokud to nezasahuje na sousední pozemek. Mgr. Vlk sdělil, že další informace můžeme získat 25. 4. na BVV v Brně. 
7) Osvětová akce k udržitelnému rozvoji
Mgr. Vlk konstatoval, že je zpracován plán na r. 2009, kde je zapracováno konání semináře a dalších osvětových akcí.
Název a termín konání osvětové akce bude oznámen na příští správní radě.
8) Propagace turisticky atraktivních míst
Propagace probíhá na webu cestovního ruchu kraje - www.jizni-morava.cz a také na internetových stránkách mikroregionu. Na tomto webu jsou již nainstalovány DVD prezentace jednotlivých obcí a to v sekci videogalerie. Také jsou zde vloženy propagační materiály z projektu „Poznejte DV“ - pohlednice obcí, informační leták vícejazyčný, turistický pas, skládačka vícejazyčná a také info o projektu. Propagační materiály z projektu prezentovala pí. Vejmolová i na Centrále cestovního ruchu JMK v Brně, dále předala p. Grenarovi na CD všechny atraktivity DV, které zanese do vyhledávače www.mapy.cz na Googlu. Tím bude zajištěna větší propagace turisticky atraktivních míst. Propagaci zajistí také instalované webkamery v obcích, které mají snímat architektonické či přírodní zajímavosti. Propagaci zajišťují též turistické pasy, kdy turista navštíví všechny obce mikroregionu. V budoucnosti se též počítá s umístěním atraktivit mikroregionu na webovém portálu www.kudyznudy.cz. Propagace se také zdokonalí prostřednictvím interaktivní mapy, která bude instalována na web mikroregionu. P. Ambroz předal starostům písemný materiál k této problematice. 
9) Příprava výletu
Mgr. Vlk informuje, že se jedná o společnou exkurzi s podnikateli, zástupci st. správy, zástupci neziskovek a s občany na téma cestovní ruch.Místo konání navrhuje  Boskovicko nebo okolí. Diskuse, zda pojedeme v pátek nebo sobotu, skončila domluvou na  pátku 12. června. Program zkusí dohodnout s Ing. Jančou p. Pořízek, který zajistí i autobus. Zájemci se musí přihlásit do půlky května. Pozvánku zašle pí Šíblová a p. Pořízek.   

10) Dotace
a) Poznejte Drahanskou vrchovinu
Turistické pasy - pí Vejmolová zaslala starostům odpovědi na otázky  v pasech a požádala je, aby vyrobená razítka předali na místa určená v pasech. Na OÚ budou platit také razítka obce. Další razítko chce 5 obcí, které si je zaplatí. Soutěž s pasy projednala komise Mgr. Vlk, Vejmolová, Koutný , která připravila návrh na  vyhodnocení soutěže:
· termín - vyhodnocení proběhne 3. 10. 2009 v 9 hodin ve Studnicích při příležitosti 2. ročníku uzavírání cyklistické sezóny. Po vyhodnocení pasů se v 9,30 hodin účastníci vydají na 15 km okruh . Na něm se bude soutěžit. Cíl je v Baldovci, kde bude připraven bohatý program a občerstvení.

· počet pozvaných účastníků - v záři prac. skupina vylosuje ze všech zaslaných a správně vyplněných pasů 20 kusů, což následně projedná i správní rada. Vylosovaným účastníkům pí Vejmolová zašle  osobní pozvánku na vyhodnocení ve Studnicích. 
· ceny - počítat cca s 20 cenami - p. Koutný projedná s p. Usnulem sponzorské dary - cyklistické potřeby (přilby, trička). Další ceny budou zaměřené pro cyklisty, ale i turisty, např. termosky, batohy atd.

Webové kamery - v současnosti probíhá instalace kamer v obcích. Je třeba je instalovat tak, aby snímaly architektonické, přírodní nebo volnočasové aktivity v obci - nelze, aby snímaly pouze střechy či celkový pohled na obec.

b) Drahanská vrchovina – mikroregion bez bariér

Výstupy z workshopu IMD - pí. Vejmolová zaslala starostům zápis ze schůze pracovní skupiny MA21, kde jsou témata navržená ke zpracování na interpretaci místního dědictví a další postup při jejich zpracování. P. Mgr. Vlk navrhl, aby každému garantovi, který bude odpovídat za zpracované výstupy a konkrétní způsob interpretace daného tématu byla vyplacena jednorázová odměna 3.000,- Kč. Odměny budou hrazeny z projektu.

Usnesení č. 7:

Správní rada schvaluje, aby vybraným garantům byla vyplacena částka 3.000,- Kč jako jednorázová odměna za zpracování interpretace daného tématu.
Přítomno:  9  členů      
Pro:  9 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0
Strategický plán mikroregionu - v souvislosti s přípravou bude na příští zasedání pozvána pí. Kosíková z Timuru. Starostové z Krásenska, Ruprechtova, Studnic, Olšan, Račic-Pístovic dodali aktualizace vybraných údajů do strat. plánu. Ostatní dodají do konce příštího týdne.

Drahanské listy - dle připomínek z minulého zasedání připravila pí. Vejmolová starostům seznam rubrik Drahanských listů, do kterých je možnost psát články. 

c) Podpora rozvoje mikroregionů

P. Vlach informuje, že na základě podané žádosti jsme obdrželi z JMK návrh smlouvy o poskytnutí dotace v rámci programu „Podpora rozvoje mikroregionů v JMK“ na projekt - Zpracování SRD Svazku obcí Drahanská vrchovina ve výši 57.000,- Kč. Zbylých 50% z celkových výdajů tj. 57.000,- Kč tvoří vlastní náklady Svazku obcí DV. Z dotace budou hrazeny mzdové náklady a odvody zaměstnance na pozici manažer mikroregionu v období červenec až prosinec 2009.
Usnesení č. 8:

Správní rada schvaluje smlouvu o dotaci z programu „Podpora rozvoje mikroregionů v JMK“ na akci „Zpracování a aktualizace strategických rozvojových dokumentů svazku obcí Drahanská vrchovina“ na úhradu mzdových nákladů manažera mikroregionu. Dotace je ve výši 57.000,- Kč, což je 50% celkových uznatelných nákladů. Správní rada pověřuje předsedu svazku p. Josefa Vlacha podpisem této smlouvy.

Přítomno:  9  členů      
Pro:  9 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

11) Různé
· pí Vejmolová  zpracovala připomínky ze Strategie CR do plánu práce na rok 2009 - doporučuje příště projednat, kterými připomínkami se budeme zabývat
· odpady - ceny za kontejnery, využívání našich prostředků od Ekonomu, pozvání zástupce Respona - dle pí Šíblové se ji p. Horáček omlouval, že nemůže dojet na správní radu 30. 4. 2009. Jelikož správní rada probíhá dnes, můžeme ho pozvat na příští zasedání. P. Vlach sdělil, že zvažují přejít k jiné firmě, mají 4 nabídky. Cenově jsou však služby firem srovnatelné.  

· zpracovat směrnici ohledně postupu při schvalování, podepisování, kontrole atd. - p. Vlach navrhuje, aby každou smlouvu podepisovali dva zástupci svazku. Pokud svazek schválí podmínky dotace, nemusí už schvalovat každou smlouvu o dílo - příklad cyklostezky v loňském roce. P. Vlach dotvoří směrnici, rozešle všem k připomínkování a projednáme na příští správní radě. 
12) Závěr

Mgr. Vlk ukončil dnešní zasedání správní rady a poděkoval všem přítomným za účast. 

Usnesení č. 9:

Správní rada ukládá p. Pořízkovi svolat správní radu na den 28. 5. do Ježkovic.

Přítomno:  8 členů      
Pro:  8 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

Zapsala dne 23. dubna 2009 Dana Křížová
Ověřovatelé zápisu:                         JUDr. Zuzana Hermanová             Hana Šíblová
Předseda svazku:

         Josef Vlach
