                 Zápis z jednání správní rady Svazku obcí Drahanská vrchovina

konaného dne 22. 7. 2010 v Pístovicích
Přítomni:  p. Vlach, Mgr. Vlk, Ing. Julínek, Pořízek, Koutný, Dvořáček /vzdálil se mezi 9.45 – 11.40 hod./, pí Švarcová, Křížová, JUDr. Hermanová, Šíblová, Vejmolová

Omluveni: p. Chromý
Pozdní příchod: p. Ambros -  11.30 hod. 
1) Zahájení 

Místostarosta obce Račice-Pístovice přivítal přítomné a předal slovo předsedovi svazku, který navrhl pověřit řízením správní rady p. Mgr. Vlka.

Usnesení č. 1:

Správní rada pověřuje řízením zasedání p. Mgr. Vlka.

Přítomno:  členů  10     Pro:  hlasů
10

Proti:  0 

Zdržel: 0

Pan Mgr. Vlk konstatuje, že program byl zaslán všem písemně.
Navrhuje doplnit do různého body – schválení smlouvy s Jenou Šumperk, projednání výsledků ankety TOP 10 a účast mikroregionu na veletrhu cestovního ruchu.
1. Zahájení

2. Volba ověřovatelů zápisu a zapisovatele
3. Kontrola plnění usnesení

4. Dotace na r.2010

5. Plán práce na 2. pololetí 

6. Spolupráce s MAS

7. Plán cestovního ruchu mikroregionu

8. Cyklostezky a služby pro cyklisty

9. Družební styk

10. Různé - schválení smlouvy s Jenou, anketa TOP 10, veletrh cest.ruchu

11.  Závěr

Usnesení č. 2:

Správní rada schvaluje navržený rozšířený program dnešního zasedání.

Přítomno:  členů   10    Pro:   hlasů
10

Proti:  0 

Zdržel: 0

2) Volba ověřovatelů zápisu a zapisovatele

Pan Mgr. Vlk navrhuje jako ověřovatele zápisu JUDr Zuzanu Hermanovou a Světlanu Švarcovou a zapisovatelku pí Danu Křížovou.
Usnesení č. 3:

Správní rada schvaluje ověřovatele zápisu JUDr Zuzanu Hermanovou a Světlanu Švarcovou a zapisovatelku pí Danu Křížovou.
Přítomno:   10 členů       Pro:  10 hlasů

Proti:  0 

Zdržel: 0

3) Kontrola plnění usnesení

· správní rada pověřila předsedu a místopředsedu podpisem smluv s pí Ditou Tesařovou z Nadace Partnerství – splněno

· starostům předány anketní lístky k ověření problémů z Fóra v Drnovicích – v bodě různé

· dořešit exkurzi na Slovensko – v bodě Družební styk
· připravit krizový splátkový kalendář na financování projektu Poznejte Drahanskou vrchovinu a připravit rozpočet na rok 2011
· Mgr. Vlk zajistit svolání správní rady na 22.7. do Pístovic - splněno. 
Zápis ze správní rady v Habrovanech byl ověřen p. Danou Křížovou a p. Radoslavem Dvořáčkem a nebyly k němu připomínky.
Správní rada bere na vědomí zprávu o kontrole plnění usnesení.
4) Dotace na r.2010
Na Krajský úřad předána podepsána smlouva, prozatím se nevrátila zpět – sakrální stavby, účetní zašle na obce pokyny k zaslání vlastních zdrojů obcí. Žádost o dotaci z revolvingu podána. Další dotace podávat nebudeme. 
5) Plán práce na 2.pololetí 
· Vyhodnocení plánu práce za 1. pololetí – zhodnocení účasti starostů na SR
· Doplnění  plánu práce na 2. pololetí – připomínky dodal p. Koutný a pí Vejmolová
· Plán práce na 2.pololetí byl doplněn o některé úkoly vyplývající z Fóra 

srpen – obnova a udržování sportovních a kulturních zařízení


září – zvýšit třídění odpadů


říjen – údržba a oprava cyklostezek


listopad – udržování kulturních tradic


prosinec – zlepšit zájem občanů o obecní zastupitelstvo
6) Spolupráce s MAS                            
Dnes se nemohl zúčastnit Ing. Jančo. Vyhlásili 3. výzvu Fiše 2 – ochrana a rozvoj kult. dědictví venkova – kult. památky, parky, zahrady, nové musea, dotace 90%. Fiše 3 – podpora cestovní ruchu, vybudování rekr. infrastruktury, malokapacitní ubytování, koupaliště, hřiště, jízdárny. Dotace opět 90 %, max. 500 tis. Kč. Fiše 4 – lesy – cesty v lese. K rozdělení 4,3 mil. Kč, vše na stránkách MAS. 

Z revolvingu dotace pro MAS. Obce mohou využít program Zelená úsporám.   

7) Plán cestovního ruchu mikroregionu

Pí Vejmolová připravila porovnání s rokem 2009. Měli jsme v plánu zvýšit kapacitu restauračních zařízení – otevřen Mlýn Nemojany, nové ubyt. Zařízení v Olšanech. Naučná stezka – buduje se ve Studnicích. Úvaha nad stezkou spojující náš mikroregion a Jedovnice. Zřízení hypostezek – v Olšanech ani Studnicích nevznikly. Zbudování cykloservisu – jednáno s p. Usnulem, nepokročili jsme, tyto služby jsou ve Vyškově a Rousínově. Propojení cyklotras s Moravským krasem, je prozatím cyklostezka směr Baldovec. Propagace mikroregionu – na našem webu, webu JMK, Kudy z nudy. Produktové balíčky – restaurace nemají zájem o tyto produkty, hotely nemají zájem o on-line rezervace. Spolupráce obcí s TIC funguje, s podnikateli je to horší, nechtějí se zapojovat do aktivit. Zbudování bankomatů – peněžní ústavy nemají zájem.

8) Cyklostezky a služby pro cyklisty
Je to úkol  z roku 2009 – TOP 10  a byl znovu vybrán a zařazen do TOP 10 2010.
Úplné znění – rozšíření služeb pro cyklisty – servis, půjčovny kol, koloběžek a cyklobus. P. Koutný – spolupráce s p. Usnulem, buduje servis, půjčovnu mimo okres Vyškov. Dřív Mgr. Vlk jednal s vedoucím Baldovce o půjčování kol na trase Baldovec – Pístovice, ale myšlenka se nerealizovala. Vyškov uvažoval o cyklobusu, opět se nerealizovalo. Naše myšlenky musíme propagovat ve Vyškově. Studnice uzavřou s p. Usnulem smlouvu na údržbu běžecké stopy v zimě. 
9) Družební styk

P. Koutný znovu informoval, že v srpnu máme jet na Slovensko, je málo účastníků, je potřeba řešit finance. Autobus je zamluven, pokud by se nejelo, platili bychom penále. Cena cca 15 tis. Kč. P. Vlach informoval, že můžeme uvolnit nějaké finance. Účastníky doplníme rodinnými příslušníky, případně starosty jiných obcí. 
Usnesení č. 4:

Správní rada schvaluje financování družební návštěvy Slovenska v srpnu v maximální výši 10.000 Kč a účasti rodinných příslušníků, případně starostů jiných obcí, kteří se budou podílet na nákladech akce ve výši 2.000 Kč. Starostové zajistí dary pro tuto akci, které donesou na příští správní radu.  

Přítomno:   9 členů       Pro:  9 hlasů

Proti:  0 
Zdržel: 0
10) Různé
· schválení smlouvy s Jenou  Šumperk – p. Vlach, pí Vejmolová – kvůli úhradě z revolvingu  musel předseda podepsat smlouvu před zasedáním správní rady. 
Usnesení č. 5:

Správní rada dodatečně schvaluje smlouvu o dílo s Jenou Šumperk na dodávku cyklo-turistické mapy „Drahanská vrchovina“ ve výši 49.995 Kč. 
Přítomno:   9 členů       Pro:  9 hlasů

Proti:  0 
Zdržel: 0

·  projednání výsledků ankety TOP 10, starostům předány anketní lístky k ověření problémů z Fóra v Drnovicích – Mgr. Vlk, pí Vejmolová – obce předaly občanům, prozatím se všechny nevrátily, Mgr. Vlkovi předaly jen některé obce.
·  účast mikroregionu na veletrhu cestovního ruchu – přihláška se musí poslat do 30. 9., Návrh, že nepůjdeme samostatně, jedině za dobrých podmínek s městem Vyškovem. MAS se veletrhu nezúčastní.
Usnesení č. 6:

Správní rada neschvaluje samostatnou účast na Regiontour 2011, případná společná účast s městem Vyškovem dle vzájemně odsouhlasených podmínek bude řešena až v závěru roku. 
Přítomno:   9 členů       Pro:  9 hlasů

Proti:  0 
Zdržel: 0

· příprava krizového splátkového kalendáře na financování projektu Poznejte Drahanskou vrchovinu a příprava rozpočtu na rok 2011 – ČS a.s. nám prodlouží splatnost úvěru do konce května 2011 bez dalších poplatků, penále. Návrh rozpočtu svazku bude stejný jako v letošním roce. P. Vlach navrhuje volné zdroje letošního roku převést na splátku úvěru a zbytek uhradit z příspěvku r. 2011. Rovněž informoval o obsahu dvou schůzek realizační skupiny. 
· P. Koutný dotaz ohledně realizace oprav sakrálních staveb, p. Budík se mu neozval. Dotaz ohledně cyklopasů, nejsou zájemci, nebudeme mít koho hodnotit. V TIC si vzalo pár zájemců. Dotaz na spolupráci ohledně internetového telefonování, p. Ambroz kritizoval obsah smluv u firmy Voinet. Obec Olšany bude spolupracovat s Vyškovem, abychom na úřadě měli pevnou linku. Dotaz ohledně MISYS – obce kritizují spolupráci s firmou p. Hučíka, např. Drnovicím neprovedli loni aktualizaci. P. Vlach zjistí aktuální situaci. 
· další správní rada se koná 19.8. v Podomí
Usnesení č. 7:

Správní rada pověřuje p. F. Ambroze svoláním správní rady do Podomí 19. srpna 2010.

Přítomno:  11 členů       Pro:  11 hlasů

Proti:  0 

Zdržel: 0

11) Závěr

Mgr. Vlk ukončil zasedání správní rady a poděkoval všem za účast.

Zapsala dne  22. 7. 2010 
Dana Křížová

Ověřovatelé zápisu:          JUDr. Z. Hermanová


Světlana Švarcová

Předseda svazku: Josef Vlach

