 Zápis ze zasedání Správní rady Svazku obcí Drahanská vrchovina 

konané dne 23. srpna 2007 v obci Podomí
Přítomni: p. Mgr. Vlk, Křížová, Švarcová, Vlach, Dvořáček, Koutný, Ambros, JUDr. Hermanová
Pozdní příchody: Ing. Julínek - 9.10 hod., p. Chromý - 9.45 hod.,  p. Šíblová - 12.30 hod.

Omluveni:  p. Pořízek
Program:

1) Zahájení

2) Volba zapisovatele a  ověřovatelů zápisu

3) Kontrola plnění usnesení

4) Ekologie - odpady, kompostárny

5) Obecní byty

6) Spolupráce škol

7) Zdravý mikroregion

8) Dotace

9) Cyklostezky

10) Různé

Ad 1)  P. Ambros přivítal přítomné a předala slovo p. Vlachovi, který navrhl Mgr. Vlka  řízením tohoto zasedání. Mgr. Vlk přednesl návrh programu, který byl schválen.
Usnesení č. 1:
Správní rada pověřuje řízením zasedání p. Mgr. Vlka.

Přítomno:  8 členů       Pro:   8 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

Usnesení č. 2:
Správní rada schvaluje program dnešního zasedání. 

Přítomno:  8 členů       Pro:   8 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

Ad 2) Mgr. Vlk navrhuje jako ověřovatele zápisu p. Koutného a p. Švarcovou, jmenuje zapisovatelkou p. Křížovou. Ověřovatelé zápisu a zapisovatelka byli schváleni.

Usnesení č. 3:

Správní rada schvaluje ověřovatele zápisu p. Koutného a p. Švarcovou a jmenování zapisovatelky p. Křížovou.

Přítomno:  8 členů       Pro:   8 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0
Ad 3) Usnesení z poslední správní rady bylo ověřeno p. Dvořáčkem a p. Chromým a nebyly k němu žádné připomínky.

Kontrola  usnesení z minulého zasedání:

· připravit požadavky jednotlivých obcí k Záměru Jmk k cyklostezkám - p. Šíblová  - v bodě cyklostezky. 

· skupina pro Regiontour měla zjistit podklady k naší účasti na veletrhu 2008 - termín nebyl stanoven - p. Dvořáček informuje o přípravě stánku; nejdůležitější je, zda budeme mít dostatek finančních prostředků. P. Vlach dodá podklady až příště.

· starostky Drnovic a Krásenska měly projednat se zástupci Drnky a Rychty Dohody o partnerství - v bodě Zdravý mikroregion.
· p.Švarcová měla projednat s p. Grenarem rozšíření www stránek o rubriku NSZM - splněno. P. Grenar měl za úkol zaškolit pracovnici TIC - trvá.

Ad 4) Ekologie - firma ZERA zpracovává projekt na kompostárnu v Račicích a žádost o dotaci na kompostárnu. Přímo v Náměšti existuje povrchová kompostárna - můžeme se domluvit a na místo se jít podívat - komentář na místě udělá ing. Henátková. V Mor. Krasu také řeší odpadové hospodářství. P. Dvořáček informuje, že Respono nebude řešit otázku kompostárny na Vyškovsku. Mgr. Vlk informuje na dotaz p. Koutného, že projekty budeme financovat až z dotace, po podpisu smlouvy. Provozovatelem by bylo ZD Drnovice, investorem bude obec, ne mikroregion. Mgr. Vlk informuje, že Zera zpracovává žádost o dotaci.
Ad 5) Obecní byty - JUDr. Hermanová informuje, že mají v Drnovicích 4 bytovky, uvažují spíš o prodeji bytů. Provádí údržbu, ale větší opravy jsou nákladné. V jedné bytovce chtějí provést nádstavbu a získat tím další byty. P. Koutný informuje o situaci ve Studnicích, navrhuje prodej bytů včetně domu postaveného z dotace, kterou by museli vrátit. Ať byty spravuje např. bytové družstvo, ne obec. Chystá setkání starostů k této problematice, sdělí termín. Smlouvy uzavírají jen na 1 rok. P. Vlach informuje o situaci v Lulči, rovněž si stěžuje, že nájemníci neuklízí společné prostory, není na větší opravy. P. Švarcová je teprve na počátku pronájmu bytů, budou i nadále obecní. Vybírá nájem a na služby, které bude zajišťovat obec - sečení apod. V Podomí 1 bytovka, nájemné nepokryje náklady na údržbu. Také uvažují o prodeji bytů. P. Dvořáček informuje o bytové situaci v Habrovanech, plánuje výstavbu bytů nad DPS. P. JUDr. Hermanová sdělila, že na poskytování pečovatelské služby nemusíme mít registraci Krajského úřadu, s touto registrací jsou spojeny mnohé problémy a dotační prostředky budou přísně kontrolovat. 
Ad 6) Spolupráce škol – Mgr. Vlk oslovil vedoucí školského odboru ve Vyškově - sdělila mu, že dnes mají poradu a že by nám neřekla jiné informace, než které říká na poradách starostů ve Vyškově. Ve Studnicích mají uzavřenou smlouvu s Lipovcem a chtěli i ve Vyškově se školou Morávkovou, Vyškov však odmítl uzavření smlouvy. Mgr. Vlk rovněž informuje, že hradili Vyškovu hodně vysoké částky, uzavřel smlouvu o spádovém obvodu s Drnovicemi a tím pádem neplatí Vyškovu. JUDr. Hermanová informuje o problémech se školou v obci, situaci zhoršila ředitelka. Kraj jim sdělil, že nepodpoří odvolání ředitelky. P. Ambros řekl jaká je situace ve škole v Podomí.  
- v Podomí byly přijaté tyto závěry týkající se školství:

	· zachovat základní školy v regionu - úplné Drnovice, Podomí - Ruprechtov, Krásensko                                                                        
                                                            - neúplné - Habrovany - Olšany

                                                                              Nemojany - Luleč

                                                                              Račice-Pístovice
·  podporovat a rozvíjet kvalitní výuku ve stávajících školách a školkách v regionu

	· zřídit regionální vzdělávací centrum pro celoživotní vzdělávání - Podomí

	· zajistit pro školy školního psychologa - jedině pro úplné školy, ve Vyškově je psychologická poradna. 


Ad 7) Zdravý mikroregion

- starostky Drnovic a Krásenska měly projednat se zástupci Drnky a Rychty Dohody o partnerství. JUDr. Hermanová projednala s p. Klvačem, smlouva bude podobná jako s Barvínkem.  P. Vlach připomíná, že jim máme letos přispět 5 tis., Kč, ještě nebyly zaslány. Mají nám připravit ještě jednu výstavu. P. Vlach to sdělí p. Klvačovi. P. Koutný navrhuje doplnit jejich letošní výstavu pohlednic obcí a tím by byl splněný úkol ohledně další výstavy.
- p. Švarcová měla projednat s p. Grenarem rozšíření www stránek o rubriku NSZM - Zdravý mikroregion - splněno, ale trvá úkol p. Grenara ohledně zaškolení pracovnice TIC.
- webstránky mikroregionu  - spravuje p. Grenar

· zápisy - zapisovatelky nebo pracovnice TIC - p. Švarcová navrhuje pracovnici TIC
· kulturní akce v obcích - starostové zaslat do TIC
· Zdravý mikroregion - Mgr. Vlk, sl. Nováková

· zprávy z tisku - sl. Dvořáková
· zprávy o akcích - starostové, sl. Dvořáková
· redakční rada - případně později.
P. Vlach kritizuje, že p. Grenad ještě nedoplnil všechny materiály. Musíme ho přinutit, aby zaškolil sl. Dvořákovou. Jsou stránky kraje www.jizni-morava.cz, kde zasílá naše materiály. P. Koutný navrhuje zaslání písemné urgence p. Grenarovi. P. Vlach svolá schůzku do Lulče ohledně dořešení tohoto problému za účasti p. Grenara. Materiály na stránky bude vkládat jen sl. Dvořáková, až bude mít přístupový kód. Na schůzce se stanoví postup, jak se budou stránky aktualizovat. 
- zdravý mikroregion - schůzka komise bude 3. 9., členkou p. Tioková z Ruprechtova. Bude zpracován plán komise - návrh je připraven. MŽP podporuje ze svého rozpočtu, pro zavádění  MA21 v roce 2007, členy NSZM finančními částkami - kategorie B 120 000,-, kategorie C 40 000,- , kategorie D 20 000,- a začátečníky 5 000,- Kč. Částky jsou určené na medializaci, na propagaci,  pořádání kulatých stolů, kampaní atd.
  Plnění kritérií v kategorii D - aktivní zapojování veřejnosti - kulaté stoly

· společné aktivity - např. Pásovec, aktivity Barvínku

· prezentace činnosti - aktualizace www stránek - splněno napůl

                                      - v tisku.
  V kategorii C - ustavení komise pro sledování postupu MA21, schválení Deklarace, pořádání   kampaní - Den Země – Rychta, sledování a hodnocení postupu MA21 a činnosti mikroregionu v NSZM na správních radách, pořádat veřejné fórum k MA21 - Račice, Podomí. 
  Nabídka výstavy Barvínku - materiál předal Mgr. Vlk. Kdo má zájem o výstavu musí kontaktovat sl. Novákovou. V říjnu s námi chtějí udělat jednodenní exkurzi na Kyjovsko, hradí dopravu po úhradě příspěvku Kč 1.000,-. 
Usnesení č. 4:

Správní rada schvaluje zprávu Mgr. Vlka k MA 21, podání žádosti o dotaci na Kč 5.000,-. Rovněž schvalujeme příspěvek Kč 1.000 na úhradu dopravy exkurze Barvínku.
Přítomno:  10 členů       Pro:   10 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

Ad 8/  Dotace - p. Vlach - ze SFŽP jsme obdrželi dopis, že je možné za zásobníku obnovit náš projekt na štěpkovače. P. Jirušek po dovolené obnoví projekt, souhlasíme. Mgr. Vlk sděluje, že časem můžeme propojit na kompostárny. Dále máme dotaci na Poradce, nyní na TIC - 9O tis., bez našeho dofinancování. Předal nám letáčky TIC. Musíme do 10 restaurací rozdělit stojany na propagační materiály. P. Křížová navrhuje využít smluvní partnery - 4, starostové pak navrhnout další restaurace. Mgr. Vlk informuje, že začal pracovat projektový manažer Moravského krasu, který zaslal všem obcím rozpis dotací. 

Usnesení č. 5:

Správní rada schvaluje obnovení projektu na štěpkovače p. Jiruškem ze zásobníku projektu SFŽP. P. Vlach zajistí zpracování p. Jiruškem do 20. září na příští správní radu.
Přítomno:  10 členů       Pro:   10 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

Ad 9)  Cyklostezky - Mgr. Vlk informuje o plnění úkolů:
· připravit požadavky jednotlivých obcí k Záměru Jmk k cyklostezkám - p. Šíblová  

· sešly se dvě skupiny - za severní a jižní část svazku, obě měly připomínky

· připomínky zpracoval podle požadavku kraje p. Mgr. Vlk, konzultoval je s p. Ing. Jebavým a zaslal je na předepsaném tiskopise na kraj a současně Ing. Jebavému

· firmě ADOS (Ing. Jebavý) byla zaslána objednávka na projekt na vyhledávací studii cyklotras v mikroregionu Drahanská vrchovina, jmenovitě na katastru obcí Drnovice, Habrovany, Ježkovice, Krásensko, Luleč, Nemojany, Nové Sady, Olšany, Podomí, Račice-Pístovice, Ruprechtov, a Studnice.


Do studie navrhujeme zahrnout budování cyklistických stezek pro školní mládež, 
návaznost místních cyklotras na stanovené koridory, zohlednit požadavky bezpečné 
dopravy a začlenění cyklistické dopravy do integrovaného dopravního systému. 


Do studie navrhujeme zařadit  i doplňkové potřeby jako jsou parkoviště, odpočívadla, 
mapky cyklostezek v mikroregionu apod. Předpokládáme, že součástí studie bude i 
odhad nákladů, event. rozdělení obnovy či výstavby cyklostezek na jednotlivé etapy.

Na zhotovení projektové dokumentace jsme obdrželi na rok 2007 krajskou dotaci ve výši  250 000,- Kč. 

P. Koutný navrhuje urgovat Klub českých turistů ohledně údržby značení cyklostezek. Ing. Jebavý nám v Olšanech sdělil, že to patří majiteli katastru - obci. Musíme se podívat na smlouvu, projednáme v Drnovicích.
Usnesení č. 6:

Správní rada schvaluje připomínky zaslané na Jihomoravský kraj k Programu rozvoje sítě cyklostezek a objednání projektu na cyklostezky u firmy Ados.  

Přítomno:  10 členů       Pro:   10 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

10) Různé
- p. Chromý informuje o turnaji v Ježkovicích dne 8. 9. 2007 v 9:00 hod. Podrobné informace zaslal e-mailem, do zítřka se mají nahlásit družstva. 
- MYSIS - dopracování trvá - p. Vlach. Musíme projednat s p. Hučíkem jak se budou dělat aktualizace programu.  
- Mgr. Vlk - smlouva o zpětném odběru elektroodpadu - obce zaslaly Responu.
- p. Vlach - projekt Toulky - 1.360.939,65 Kč jsme si půjčili, Kr. úřad nám na dotaci přiznal 1.362.480,30 Kč. Nemáme vykryty cca 2 tis. Kč, hradíme úroky z úvěru. 
- p. Vlach - v r. 2005 jsme zadali p. Mgr. Zapletalovi opravu stanov, i přes úhradu zálohy na právní služby je neposkytl a tak p. Vlach požádá o vrácení této zálohové částky. 
- p. Švarcová informuje o problému s účtem při letošních dotacích - u HVB nebo ČP, dle posledních informací můžeme u obou peněžních ústavů. Rovněž informuje o problému s odborem ŽP ve Vyškově ohledně výstavby stožárů pro příjem signálu mobilních operátorů. 
- p. JUDr. Hermanová a p. Koutný informují o problémech s povolováním studní.

- příští správní rada bude 20. 9. v Drnovicích.
- rozpočtové opatření  č. 2 v objemu 63 100,- Kč a č. 3  v objemu 90 300,-Kč

Usnesení č. 7:

Správní rada svazku schvaluje rozpočtové opatření č. 2 a 3.

Přítomno:  10 členů       Pro:   10 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

Usnesení č. 8:

Správní rada ukládá p. JUDr. Hermanové svolat příští správní radu do Drnovic.
Závěr - Mgr. Vlk ukončil zasedání správní rady a poděkoval všem za účast.

Zapsala dne 23. 8. 2007 Dana Křížová
Ověřovatelé zápisu:                   Vladimír Koutný


Světlana Švarcová
Předseda svazku: 

