Schůzka pracovní skupiny MA21 , konaná dne 10.9.2011 v Drnovicích

    Přítomni: F.Vlk, I.Vejmolová, Z.Jičínská, H.Šíblová, I.Mazáč, M.Zemánek
    Omluveni: M. Horáková

    Nepřítomni:D.Brtníček, S. Tioková, M.Hazuchová, , D.Zouharová, P. Klvač
     Program:

1) Zhodnocení proběhlých aktivit
· kampaň Den bez tabáku –  proběhla v květnu ve spolupráci se SZÚ Brno na ZŠ v Podomí, v Drnovicích a Račicích formou maňáskového přestavení „Cigareta Retka“ a formou besed o škodlivosti kouření. Celkem se do kampaně zapojilo 373 žáků.
· kampaň Týden bez úrazů – proběhla v červnu ve spolupráci se SZŠ Blansko v MŠ Olšany a MŠ Račice a ve spolupráci se SZÚ Brno v MŠ Krásensko, MŠ Ruprechtov a MŠ Luleč. Celkem se do kampaně zapojilo 150 dětí.     
· seminář o environmentálně šetrném provozu veř. institucí – proběhl v květnu ve spolupráci s Ing. Ledvinou z Ekologického institutu Veronica Brno. Zúčastnili se ho zástupci obcí a škol a byly na něm představeny principy Zeleného úřadování.
· Bezpečná cesta do školy – v červnu byly předány výsledky mapování na školách dopravnímu inženýrovi p. Jebavému ke zpracování dopravní studie, která bude zástupcům škol a starostům dotčených obcí představena 27.9.2011 v 10h v Drnovicích.
· fórum – proběhlo v červnu za malé účasti zástupců obcí, neziskových organizací a škol. Bylo na něm navrženo nové Desatero problémů mikroregionu pro rok 2011, které bylo ověřeno anketou a zařazeno do plánu správních rad mikroregionu. Zápis z fóra je k nahlédnutí na webových stránkách mikroregionu.
· návštěva občanů obce Křižánky v mikroregionu DV - 13.května navštívili náš mikroregion zástupci Zdravé obce Křižánky, která je stejně jako my členem NSZM. V rámci předávání zkušeností DobréPraxe v mikroregionu navštívili obec Olšany – farmu B.Polívky, obec Ruprechtov – doškovou chaloupku a větrný mlýn, obec Podomí – Základní školu a obec Krásensko- vesnici roku JMK, kde si prohlédli naučnou stezku, SEV Lipku – pracoviště Rychta a hasičku.
 2) Připravované kampaně
·  Týden mobility –  proběhne 20.9.2011 na ZŠ Drnovice pro žáky 3. – 5. tříd ve spolupráci s půjčovnou koloběžek Nakolobce – D. Novákovou formou besed o bezpečnosti v dopravě a udržitelných formách dopravy a jízd zručnosti na koloběžkách.
· Dny zdraví – budou probíhat od 1. – do 22. října 2011, byla zaslána výzva k zapojení se do kampaně školám, školkám a starostům obcí, aby dodali seznam akcí, které budou pořádat a to nejpozději do 26.9.2011 emailem pí. Vejmolové. 
· 3) Nákup kontejnerů – v srpnu proběhlo výběrové řízení na dodávku kontejnerů na bioodpad(tráva, větve), které vyhrála firma Elkoplast ze Zlína. Bude nakoupeno 6 kontejnerů, které budou umístěny v obcích zapojených do projektu Kompostárna Krásensko – Račice-Pístovice, Ježkovice, Krásensko, Podomí, Ruprechtov.

4) Plnění kritérií MA21

· veřejná obhajoba kategorie „B“ v mikroregionu proběhne 25.10.2011 ve 13h v KD v Drnovicích a obhajoba v Praze  proběhne 29.11.2011 v senátu. 

5) Činnost NSZM
· podzimní škola NSZM proběhne ve dnech 2. – 4.11.2011 v Třebíči. NSZM letos vydalo leták „MA21 udržitelný rozvoj v mikroreginech“, který byl představen na letní škole v Kroměříži, která byla věnovaná Zdravým mikroregionům a Zdravým krajům. V letošním roce se za účasti zástupců pokročilých měst a pracovní skupiny při RVUR upřesňují kritéria kategorie „A“.
6) Různé
· mikroregion podal přihlášku do soutěže „O lidech s lidmi“ s projektem „Plánování s veřejností, posilování komunitní spolupráce a společná realizace osvětových kampaní“, kterou vyhlásila CpKP střední Čechy. 
· mikroregion  se přihlásil do soutěže „Kvalita ve veřejné správě“, kterou vyhlásilo Ministerstvo vnitra a kde bychom chtěli dosáhnout stříbrného stupně za kvalitu.
· Z.Jičínská představila návrh nové publikace o starých odrůdách ovocných stromů, kterou v rámci svého projektu připravilo k vydání SEV Lipka – pracoviště Rychta v Krásensku. S publikací seznámí starosty obcí na zasedání správní rady mikroregionu dne 22.9.2011 v Pístovicích.

 Termín příští schůzky bude upřesněn emailem.
  Zapsala: Vejmolová Iva
