                 Jednání správní rady Svazku obcí Drahanská vrchovina

konaného dne 17. 12. 2009 v Habrovanech

Přítomni: p. Vlach, Mgr. Vlk, Ing. Julínek, pí Šíblová, Švarcová, Křížová, pp. Dvořáček, Chromý, Pořízek, Ambros, Koutný

Omluveni: JUDr. Hermanová

Hosté: DR – Ing. Švarc, p. Šmerda 

1) Zahájení 

Starosta obce Habrovany  přivítal přítomné a předal slovo p. Vlachovi, který navrhl pověřit řízením rady p.Vlka

Usnesení č. 1:

Správní rada pověřuje řízením zasedání p. Vlka.

Přítomno:  11 členů       Pro: 11 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

Pan Vlk konstatuje, že program byl zaslán všem písemně. Navrhuje jej doplnit o body  Regiontour 2010,  Strategie cestovního ruchu,  Inventarizace a Obhajoba kategorie B v Praze. 

Bod Veřejné projednávání problémů v Drnovicích (Fórum) navrhuje vypustit. 

Program:

1.
Zahájení

2.
Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu

      3.   Kontrola plnění usnesení - Vlk

      4.   Plán práce na rok 2010 – Vlk

      5.   Regiontour 2010 – Koutný

      6.  Veřejná obhajoba kritérií MA21  kategorie B – Vlk

      7.   Obhajoba kategorie B v Praze

      8.   Strategie CR

      9.   Rozšířit počet naučných stezek

      10.  Propojit turistické trasy a cyklotrasy s Mor.krasem 

      11. Inventarizace

      12. Různé       

      13. Závěr

Usnesení č. 2:

Správní rada schvaluje  rozšířený  a upravený program dnešního zasedání.

Přítomno: 11 členů       Pro:  11 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

2) Volba ověřovatelů zápisu a zapisovatele

Pan Vlk navrhuje jako ověřovatele zápisu p. Koutného a pí Křížovou a zapisovatelku pí Světlanu Švarcovou. 

Usnesení č. 3:

Správní rada schvaluje ověřovatele zápisu p. Vladimíra Koutného a pí Danu Křížovou a zapisovatelku pí Světlanu Švarcovou.

Přítomno: 11  členů       Pro:  11 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

3)
Kontrola plnění usnesení z poslední správní rady 

· Správní rada ukládá p. Vlachovi zaslat jednotlivým obcím návrh rozpočtu svazku r. 2010 do začátku prosince a současně i tabulku s doplatky příspěvku pro letošní rok včetně zdůvodnění - splněno

· Správní rada pověřuje p. Radoslava Dvořáčka svoláním valné hromady a správní rady 17.12. do Habrovan.  Na VH zajistí pozvání i dozorčí rady - splněno

· pí Švarcová - příprava kompostáren -čekají, zda dotaci obdrží  - trvá

Zápis ze správní rady v Nemojanech   byl ověřen Radoslavem Dvořáčkem a JUDr. Zuzanou Hermanovou  a nebyly k němu žádné  připomínky.

Usnesení č. 4:

Správní rada bere na vědomí zprávu o kontrole plnění usnesení bez připomínek.

Přítomno: 11 členů       Pro:   11 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

4) Plán práce na rok 2010

 Mgr. Vlk informuje, že plán práce již starostové obdrželi, připomínky k němu vzneseny nebyly a dále informuje že do plánu byly zapracovány problémy, které vzešly z veřejného projednávání na Fóru v Drnovicích. 

Usnesení č. 5:

Správní rada bere na vědomí informace o plánu práce na rok 2010

Přítomno:  11 členů       Pro:  11 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

5. Regiontour 2010 

P. Koutný informuje o situaci na MěÚ, připravují sami grafiku i podobu stánku. Navrhuje domluvit již dnes návštěvu veletrhu včetně zajištění dopravy.  Každý svazek může doplnit občerstvení, přijedou starostové ze Slovenska. Při realizaci je pan Koutný v kontaktu s realizačním týmem Města Vyškov.  P. Vlach doplňuje a předkládá návrh Smlouvy na zajištění nákladů na Regiontour 2010, cena za spoluúčast je 15 tis. Kč, propagační materiály vlastní, které budou průběžně doplňovány z Lulče. Další informace bude posílat p. Koutný e.mailem. P. Koutný a p. Chromý zajistí sponzorsky občerstvení. P. Vlach navrhuje odsouhlasit částku 5 tis. Kč na nutné nepředvídatelné výdaje, oslovíme také partnerské hotely, které budeme na Regiontouru propagovat, aby sponzorsky přispěly. P. Dvořáček navrhuje, kdo pojede na veletrh, aby si zafinancoval účast sám. Sejde se skupina k realizaci a bude informovat ostatní. 

Usnesení č. 6:

Správní rada schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace na úhradu nákladů na realizaci společné expozice Vyškovska na veletrhu cestovního ruchu Regiontour 2010 s Městem Vyškov.

Přítomno:  11 členů       Pro:  11 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

6) Veřejná obhajoba  kritérií MA21 v Drnovicích  

Mgr. Vlk informuje:

Veřejně přístupná „Kontrola postupu mikroregionu „Drahanská vrchovina“  podle kriterií MA21 proběhla  1. 12. 2009 v Kulturním domě v Drnovicích. Kontroly se zúčastnili tři  zástupci  odborné komise pracovní skupiny pro MA21 Ministerstva životního prostředí, pí Dr. Jiřina Vargová, Dr. Radim Misiaček a ing. Petr Švec. Za mikroregion byli přítomni Josef Vlach,  p. Mgr. František Vlk, pí Iva Vejmolová,   pí Světlana Švarcová, pí Hana Šíblová a členové pracovní skupiny pro sledování MA21 pí Marie Horáková, pí Miluše Hazuchová, pí Zdena Jičínská a pí Světlana Tioková. Dále byli přítomni ředitelé škol Mgr. Mazáč a Mgr. Zemánek a zástupci o.s. Kolokoč z Drnovic.

Výsledky práce mikroregionu byly  promítnuty v připravené prezentaci, která obsahovala plnění povinných  součástí k postupu do kategorie „B“ Kritérií MA21 včetně  příkladů Dobré praxe v mikroregionu .

Veřejně přístupné kontroly se zúčastnili i zástupci mikroregionů Podralsko a Letovisko.

Z promítnuté prezentace se přítomní zástupci min.živ.prostředí a zástupci jiných mikroregionů dozvěděli o činnosti mikroregionu Drahanská vrchovina v plnění místní agendy 21 ( kulaté stoly, fórum, kampaně Dny Země a  Dny zdraví apod.). Z prezentace vyplynulo, že mikroregion má uzavřené partnerství s o.s. Barvínek , s o.s. Drnka  a s MAS Moravský kras a že v roce 2009 dokončil Strategický plán udržitelného rozvoje mikroregionu.  Kromě toho mikroregion vydává „Drahanské listy“,  zorganizoval soutěž Turistický pas, na svých web. stránkách má umístěnou Interaktivní mapu atraktivit mikroregionu a pohledy na zajímavosti v jednotlivých obcích pomocí webkamer.

V diskusi, která po promítnuté prezentaci nastala, odpovídali zástupci mikroregionu na dotazy nejen členů odborné komise, ale i na dotazy starostů z mikroregionu Podralsko a Letovicko. Všechny dotazy byly ke spokojenosti tazatelů zodpovězeny.

Usnesení č. 7:

Správní rada bere na vědomí informace o průběhu veřejné obhajoby kritérií MA 21  v Drnovicích.
Přítomno:  11 členů       Pro:  11 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

7. Obhajoba kategorie B v Praze

Ve středu 9. 12. v Praze na ministerstvu životního prostředí, obhajovali splnění podmínek k získání kategorie B zástupci mikroregionu p. Vlach a p. Mgr. Vlk, spolu se zástupci města Ústí nad Labem a městské části Prahy-Libuš. Obhajobě byli přítomni členové odborné komise pro MA21 min. živ. prostředí. Byla jim promítnuta zkrácená verze prezentace z obhajoby z Drnovic. Naši prezentaci doplnili členové pracovní skupiny, kteří se zúčastnili obhajoby v Drnovicích. Hodnotili kladně zejména vystoupení zástupců mikroregionu na veřejné obhajobě – starostů, zástupců neziskovek a zástupců škol.

Mikroregion „Drahanská vrchovina“ se tak stal  prvním  mikroregion v České republice, který   této  úrovně místní Agendy 21 dosáhl. 

P. Vlach informuje o postřehu z projednávání o dětském zastupitelstvu městské části Praha-Libuš, které spolupracuje se zastupitelstvem.

Usnesení č. 8:

Správní rada bere na vědomí informace o průběhu  obhajoby kritérií MA 21 v Praze

Přítomno:  11 členů       Pro:  11 hlasů

Proti:  0 

Zdržel: 0

8.  Strategie cestovního ruchu

Mgr. Vlk informuje o zpracovávání jednotlivých kapitol Ivou Vejmolovou a na příští zasedání svazku předá CD všem starostům. P. Vlach doplňuje informace o obnově strategie cestovního ruchu. Projekt končí v prosinci 2009. 

Usnesení č. 9:

Správní rada schvaluje  Marketingovou strategii rozvoje cestovního ruchu mikroregionu „Drahanská vrchovina“ na období 2009 – 2013.
Přítomno: 11 členů       Pro:   11 hlasů
 Proti:  0 

Zdržel: 0

9) Rozšířit počet naučných stezek

Mgr. Vlk informuje o stávajících naučných stezkách. P. Koutný doplňuje naučnou stezku ve Studnicích. Plán na příští rok mají Olšany – Ke studánkám a Studnice – Za strašidly

10) Propojit turistické trasy a cyklotrasy s Mor. Krasem

Dále Mgr. Vlk zjišťuje další propojení. P. Koutný informuje o propojení Studnice –Baldovec, Drahany –Nové Sady-Baldovec. Je možno v budoucnu podat dotace.

11) Inventarizace

P. Vlach navrhuje složení inventarizační komise – pí Křížová, Mgr. Vlk a pí Šíblová

Usnesení č. 10:

Správní rada schvaluje inventarizační komisi ve složení Mgr. Vlk, pí Křížová, pí Šíblová k provedení inventarizace svazku k 31. 12. 2009 

Přítomno: 11 členů       Pro:   11 hlasů
 Proti:  0 

Zdržel: 0

12) Různé      

· P. Koutný kritizuje kvalitu kamer – p. Vlach informuje, že jsou koupeny filtry a je nutné přemístění kamer

· P. Koutný se ptá na realizaci cyklopasů na rok 2010 – p. Vlach zajistí na turistické pasy přelepky na zbylé turistické pasy pro rok 2010, nutno Luleč informovat o zbývajících počtech pasů na jednotlivých obcích. 

Usnesení č. 11:

Správní rada schvaluje pro rok 2010 soutěž turistických pasů a ukládá panu Vlachovi připravit návrh přelepek na rok 2010 už na veletrh Regiontour. 

Přítomno: 11 členů       Pro:   11 hlasů
 Proti:  0 

Zdržel: 0

· Pí Křížová informuje, že je nutno přepracovat spisový a skartační řád vzhledem k tomu, že jsou zavedeny elektronické spisové služby – budeme řešit průběžně dle dalších informací

· P. Vlach připomíná poslání doplnění rozpočtu pro rok 2009 od všech obcí. 

Usnesení č.12 :

Správní rada pověřuje pana Mgr. Vlka svoláním správní rady 21. 1. 2010 do Račic-Pístovic

Přítomno: 11  členů       Pro: 11  hlasů

Proti:  0 

Zdržel: 0

13) Závěr

P. Vlach ukončil zasedání správní rady a poděkoval všem za účast.

Zapsala dne  17. 12. 2009 Světlana Švarcová

Ověřovatelé zápisu:                        Vladimír Koutný                     Dana Křížová

Předseda svazku:

         Josef Vlach

