Zápis ze  zasedání správní rady Svazku obcí Drahanská vrchovina

konané dne 26. června 2008  v obci Habrovany
Přítomni: Mgr. Vlk, pí Křížová, Švarcová, p. Vlach, Dvořáček, Chromý, pí Vejmolová

Pozdní příchod: p. Koutný a Ing. Julínek - 9.10 hod., pí JUDr. Hermanová a pí Šíblová - 10.45 hod., p. Ambros - 11. hod., p. Pořízek - 11.40 hod.  
Hosté: p. Panák, Hubička, Mgr. Hazuchová, Zouharová ml., p. Šebela, Šmerda

Ad 1) Zahájení 
Starosta obce Habrovany přivítal přítomné a předal slovo p.Vlachovi, který pověřil řízením schůze p. Mgr.Vlka.
Usnesení č. 1:

Správní rada pověřuje řízením zasedání p. Mgr. Vlka.

Přítomno:  8 členů       Pro:   8 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

Mgr. Vlk konstatuje, že program byl zaslán všem písemně a navrhuje projednat v bodě ad 1)  informace Agentury bezpečná práce - BOZP v obcích a zprávu o spolupráci s Barvínkem.  Mgr. Hazuchová shrnula průběh kulatých stolů, setkání pracovních skupin na obcích. Sl. Zouharová informovala o dalších akcích Barvínku. P. Vlach dotaz ohledně příspěvků do Drahanských listů. Musíme s Barvínkem řešit dotaci z Revolvingového fondu MŽP.
Mgr. Vlk dále navrhuje doplnit bod různé o body propagace a hodnocení exkurse. 
Program:

1. Zahájení, spolupráce s Barvínkem 

2. Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu

3. Kontrola plnění usnesení z poslední správní rady
4. Dotace
5. Družební styk

6. Činnost  Zdravého mikroregionu
7. Bezpečnost dopravy 
8. Mimoškolní volnočasové aktivity pro děti

9. Různé 

a) MAS Moravský kras
b) Propagace

c) Hodnocení výletu
10.  Závěr

Usnesení č. 2:

Správní rada schvaluje program dnešního zasedání.
Přítomno:  8 členů       Pro:  8 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

Ad 2) Volba ověřovatelů zápisu a zapisovatele

Mgr. Vlk navrhuje jako ověřovatele zápisu pí Světlanu Švarcovou a p.Ing. Květoslava Julínka a zapisovatelku pí Danu Křížovou. 

Usnesení č. 3:

Správní rada schvaluje ověřovatele zápisu pí Světlanu Švarcovou a p. Ing. Květoslava Julínka a zapisovatelku pí Danu Křížovou. 

Přítomno:  8 členů       Pro:  8 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

Ad 3)  Kontrola plnění usnesení z poslední správní rady
· dodat propagační materiály na CD - v bodě propagace v různém
· určit podíly jednotlivých projektů na rozdělení dotace na cyklostezky a na výši podílu jednotlivých obcí - projednala pracovní skupina
· byla podána žádost na dotaci na mzdové náklady projektového manažera, který připraví projektovou žádost na projekt Rozhledna Studnice 

· předložit písemné hodnocení návštěvy na Slovensku včetně vyúčtování - p. Koutný, p. Pořízek a pí Křížové - v bodě 5)
· připravit organizaci a návrh rozpočtu na družební návštěvu Slovenska v srpnu - p. Koutný,  Pořízek, pí Křížová - v bodě 5)
· sdělit termín a  program výletu - p.Pořízek - splněno
· zpracovat přehled o zapojení dětí do volnočasových aktivit v obci - viz bod 8)
· kompostárny - bioplynová stanice - pí Šíblová požádat Respono o sdělení kolik vyplácí příspěvků za tříděný odpad - zajistí p. Vlach
· zákon o střetu zájmů - možnosti vedení registru jednotlivých obcí pověřenou obcí - vyřízeno - Mgr. Vlk sdělil, že zástupce firmy Webhouse přijede zaškolit starosty
· svolat správní radu 26. 6. do Habrovan - splněno
· bylo zasláno vyúčtování nákladů firmou RPA
· připomínky dozorčí rady - úkol trvá. 
Zápis ze správní rady v Ježkovicích byl ověřen p. Zdeňkem Chromým a pí JUDr. Zuzanou Hermanovou a nebyly k němu připomínky.
Usnesení č. 4:

Správní rada bere na vědomí zprávu o kontrole plnění usnesení bez připomínek.
Ad 4) Dotace
a) dotace „Poznejte Drahanskou vrchovinu“ - Mgr. Vlk sdělil co se bude pořizovat z této dotace, obce by si měly vytipovat místa v obci pro umístění kamery. Regiontour - musíme p. Šilhánkovi sdělit zájem o stánek na veletrhu. P. Koutný chce pomáhat s realizací projektu. Je připravena smlouva s ČS. Vlastní zdroje budou vycházet na každou obec 9.963 Kč. Budeme schvalovat až po uzavření smlouvy s krajem, kterou budeme urgovat.
b) Dotace z Revolvingového fondu MŽP - „Drahanská vrchovina - mikroregion bez bariér“ dotace byla přiznána ve    výši 1 838 000,- , zpracoval Barvínek - pí Vejmolová sdělila, že se bude zpracovávat studie atraktivit mikroregionu, budeme vydávat Drahanské listy, bude zpracován strategický plán, na webových stránkám bude on-line poradna. Budou se pořádat kulaté stoly a další aktivity. Mgr.Vlk sdělil, že bychom projekt měli koordinovat společně s Barvínkem, každý daný okruh projektu. Budeme preferovat účtování přes svazek. V pracovní skupině je Mgr. Vlk, pí Šíblová, pí Vejmolová, sl. Jičínská, pí Tioková. 
c) dotace „Podpora zpracování dokumentace rozvojových projektů mikroregionů mikroregiony a MAS“ - z krajského úřadu na mzdu projektového manažera mikroregionu DV, který zpracuje projektovou žádost na rozhlednu ve Studnicích, případně další projekty.. Dotace100 tis. Kč, vlastní zdroje 100 tis. Kč. Smlouvu podepíše předseda. 
Usnesení č. 5:
Správní rada schvaluje přijetí dotace na projekt „ Poznejte Drahanskou vrchovinu“ a bere na vědomí informace o výsledku  jednání  pracovní skupiny. 

Přítomno:  11 členů       Pro:  11 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

Usnesení č. 6:
Správní rada schvaluje přijetí dotace ve výši 1,838 mil. Kč  na projekt: „Drahanská vrchovina - mikroregion bez bariér“ z programu Revolvingového fondu MŽP. 

Přítomno:  11 členů       Pro:  11 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

Usnesení č. 7:

Správní rada schvaluje přijetí dotace a na projekt „Podpora zpracování dokumentace pro mikroregiony a MAS“, výše dotace je 100 tis. a vlastní zdroje jsou rovněž ve výši 100 tis. Kč a pověřuje předsedu svazku k podpisu smlouvy.
Přítomno:  11 členů       Pro:  11 hlasů


Proti:  0 

Zdržel: 0

d) dotace „Projektová dokumentace pro stavební povolení, výstavbu cyklostezek s cílem zajistit bezpečnou cestu pro pěší a cyklisty v mikroregionu“ - příprava pokračuje. 

e) dotace na „Poradce mikroregionu“ - příprava trvá.

Ad 5) Družební styk
· Vyhodnocení návštěvy ve Strážském ve dnech 23. - 25. 5., vyúčtování zpracovala pí Křížová, dnes doplnil p. Koutný o další příjmy a náklady. Předseda svazku apeluje, aby se účtenky dávaly ihned po akci. 
spolupráce s mikroregionem Michalovce - pí Křížová až nyní došlo ke změně termínu na 14. - 16. 8. P. Koutný upřesnil program dle telefonické informace. Pí Švarcová sdělila, že ji vadí opětovná návštěva jarmoku. Účast v novém termínu jen 5 starostů. P. Vlach probral finanční stránku akce, nemáme finance. P. Koutný navrhuje doplnění účastníků z jiných starostů. P. Křížová apeluje na ponechání původního termínu, kdy by jelo minimálně 8 starostů. Pí Křížová se telefonicky spojila s Aničkou Dankovou, není problém v návštěvě v původním termínu bez jarmoku. P. Pořízek navrhuje, abychom se nestavovali v Tatrách. Odjezd ve středu 20.8. v 5.00 z Vyškova, návrat v sobotu 23. srpna. Mohou se zúčastnit i mistostarostové, členové zastupitelstva z obcí svazku. Pracovní skupina dořeší, tato akce nezatíží finančně svazek.  
Ad 6) Činnost Zdravého mikroregionu 


Pí Vejmolová se s Mgr. Vlkem zúčastnila letní školy NSZM ve Strakonicích a informovala o jejím průběhu. V úvodu letní školy vystoupili zástupci MŽP a informovali o udělených dotacích na podporu MA21 z Revolvingového fondu - náš mikroregion byl v pořadí úspěšných projektů na 6.místě. O podpoře pro MA21 hovořil i zástupce MMR. V části zaměřené na kvalitu veřejné správy vyplynulo, že např. kraj Vysočina bude Zdravé obce a města  finančně podporovat  a že Sdružení tajemníků ČR považuje MA21 za součást metod kvality veř.správy. Z diskuse o kritériích MA21 vyplynulo, že některá kriteria je třeba upravit , např. pro postup ze skupiny C(bronz) do skupiny B(stříbro) - např. pro tvorbu strategického plánu. Tato kritéria se budou ve spolupráci s odborníky urychleně upravovat a to zejména pro mikroregiony. Návrh úpravy kriterií budou připravovat v září 2008 pracovníci NSZM i na základě zkušeností, které získal náš mikroregion při plnění kriterií MA21.

Usnesení č. 8:

Správní rada bere na vědomí zprávu o činnosti Zdravého mikroregionu bez připomínek.

Ad 7) Bezpečnost dopravy 
P. Pořízek sdělil, že doporučuje mít obecního policistu jako zaměstnance svazku, abychom mohli vybírat za instalované radary v obcích. Dle JUDr. Hermanové parlament zrušil možnost měření rychlosti městskou policií. 
Ad 8) Mimoškolní volnočasové aktivity pro děti
Mgr. Vlk konstatuje, že nedodali všichni starostové, někteří neměli ani tabulku. Úkol trvá.
Ad 9) Různé
a) dodat propagační materiály na CD
Obec Ježkovice, Habrovany, Nemojany dodají CD a Studnice fotografie co nejdřív pí Vejmolové. 
b) MAS Moravský kras
P. Koutný informoval o včerejší schůzce, je moc subjektů, málo prostředků k čerpání. Hlavní příjemci dotací budou obce MAS a podnikatelé. Zatím nebyly projednávány projekty, které obce na MAS zaslaly.

c) propagace

P. Koutný navrhuje udělat pro návštěvu na Slovensku tašky, sklenice - dořeší pracovní skupina z projektu „Poznejte Drahanskou vrchovinu“.
d) hodnocení exkurse
Zhodnotila kladně pí Šíblová a p. Pořízek, i jednotliví účastníci. Všichni konstatovali, že jediným zádrhelem byla prohlídka pivovaru. 
Ad 10) Závěr
Příští zasedání správní rady bude v Olšanech 24. července 2008.

Usnesení č. 9:

Správní rada pověřuje pí Křížovou svoláním správní rady do Olšan 24. července 2008 na 9:00 hod.

Mgr. Vlk ukončil zasedání správní rady a poděkoval všem za účast.

Zapsala dne 26.6.2008 Dana Křížová

Ověřovatelé zápisu:                        Světlana Švarcová                       Ing. Květoslav Julínek

Předseda svazku: 
