Zápis ze schůzky pracovní skupiny MA21, konané 28. 7. 2009 v Drnovicích

Přítomni: F. Vlk, I.Vejmolová, M. Zouharová, H.Šíblová, M. Hazuchová

Omluveni: Z. Jičínská, P. Klvač, S. Tioková, D. Zouharová
Program: 1) Strategický plán

                2) Interpretace místního dědictví v praxi

                3) Drahanské listy

                4) Různé

Ad1) 

Strategický plán – p. Vlk informuje, že abychom splnili podmínky Revolvingového fondu musíme do konce tohoto roku splnit všechny kritéria kategorie B. To znamená, že ještě letos musí být hotový Strategický plán rozvoje mikroregionu. Dále informuje, že na přípravě strategického plánu intenzivně pracuje zpracovatel tj. Timur spolu se správní radou svazku obcí „Drahanská vrchovina“. V souvislosti se Strategickým plánem plánujeme na podzim tohoto roku zorganizovat 2-3 kulaté stoly a to v obcích Drnovice pro jižní část mikroregionu a v Podomí pro severní část mikroregionu, popř. ještě v jiné spádové obci. Další kulaté stoly v obcích dle projektu jsou plánované v r. 2010. Pracovní skupina MA21 navrhuje jako vhodné téma územní plány v obcích a jejich veřejné projednání.
Ad2)

IMD v praxi – Z minulé schůzky pracovní skupiny MA21 vyplynulo, že v rámci interpretace místního dědictví budou zpracována tato témata:

-  Historie osídlení Drahanské vrchoviny – tuto prac. skupinu povede M. Zouharová

- Světové války na Drahanské vrchovině – tuto prac. skupinu povede D. Stryjová

- Strašidla a pověsti – tuto prac. skupinu povede D. Stryjová, popřípadě Z.Jičínská

- Řemesla – tuto prac. skupinu povede D. Zouharová
Garanti těchto prac. skupin budou odpovídat za výstup, tzn. připraví Návrh způsobu interpretace daného tématu a  Svazek obcí „Drahanská vrchovina“ jim vyplatí částku 3000,-Kč formou dohody o provedení práce. Pí. Vejmolová zašle garantům vzor prezenční listiny prac. skupin včetně loga MŽP v rámci pravidel publicity projektu.

Prac. skupina navrhla, aby téma Strašidla a pověsti bylo interpretováno formou zábavné naučné stezky. To znamená, že by stezka neobsahovala naučné tabule, ale ve spolupráci s místním řezbářem z Krásenska  p. Plným by se sochy strašidel umístily v lese a k této naučné stezce by byla vydána brožura o jednotlivých strašidlech a pověstech. Ta by byla k dispozici nejen v tištěné, ale i elektronické podobě na webu mikroregionu a v TIC Luleč. M. Zouharová navrhuje zjistit, zda by se na tento projekt dalo žádat z Leaderu, zjistit podmínky, termín podání žádosti. Zjistí F. Vlk od manažera MAS Moravský kras Ing. Janči. Dále připomíná, že bychom mohli využít knížku Pavla Klvače.
Ad3)

Drahanské listy – další číslo vyjde na konci října, uzávěrka příspěvků je do 15.září 2009. Pí. Vejmolová informuje do jakých rubrik mohou členové prac. skupiny MA21 přispívat.

· rubrika Drahanská kuchyně – recept dodá H. Šíblová (rozsah cca 630 znaků)

· rubrika Tip na výlet – článek výlet na lyže dodá M. Zouharová(cca 3500 znaků)

· rubrika Rada pro domácnost – článek Není vejce jako vejce dodala M. Zouharová

· rubrika Kalendář akcí- přehled plánovaných akcí od 11/09 do 2-2010 zaslat pí. Vejmolové, je třeba uvést název akce, datum, hodina, místo konání, pokud není přesně známo pak uvést tel. číslo na organizátora akce.
· rubrika Pozvánka na aktuální akci mikroregionu – např. Dny zdraví, výstavy, exkurze

P. Vlk informuje, že starostové požadují více prostoru ve zpravodaji Drahanské listy pro své články o akcích konaných v jednotlivých obcích. Na druhou stranu je nutno říci, že do Drahanských listů zasílají příspěvky jen někteří starostové.
Ad4)

Různé

a) Dny zdraví – Pí Vejmolová vznáší dotaz na Barvínek, zda letos zvažuje nějakou akci v rámci této kampaně. M. Zouharová sděluje, že letos se Barvínek zaměřil spíše na poradnu. Ani Rychta neplánuje žádnou akci.
P. Vlk informuje o zaměření letošních akcí ke Dnům zdraví. Nebude se jednat jako v předešlých dvou ročnících o přednášky ČČK, ale spíše se zaměříme na MŠ a ZŠ v mikroregionu. Oslovíme ředitele těchto škol a nabídneme jim spolupráci a finančí podporu při realizaci akcí týkajících se zdravé výživy, zdravého stravování, zdravého životního stylu apod. 

Samozřejmě budou tyto akce formou her, soutěží přizpůsobené věku dětí. Pí Vejmolová uvádí příklady pro MŠ- děti tvoří zdravá jídla s ochutnávkou pro rodiče, Pohádkový týden – zdravá jídla nazvaná podle pohádek, Hrajeme si a sportujeme pro zdraví – hry, zábava pro děti předškolního roku. M. Zouharová informuje, že v Hostětíně jsou vyškolené kuchařky, které umí připravovat jídla z biopotravin, mohli bychom s nimi připravit v ZŠ Podomí „kurz vaření zdravých jídel“. Podobné zkušenosti mají i na Rychtě. M. Hazuchová upozorňuje, že s Barvínkem spolupracuje paní z Podomí(kontakt na Barvínku), která se zabývá makrobiotikou a má i praktické zkušenosti v přípravě zdravých jídel – mohla by vést přednášku pro maminky o zdravé výživě. M. Zouharová dále navrhuje uspořádání sportovní soutěže v pádlování na kajaku na ZŠ v Drnovicích. Pí Vejmolová navrhuje ke Dnům země uspořádat soutěž o nejlepší salát(kategorie zeleninový, ovocný, těstovinový) spojený např. s Biojarmarkem. H. Šíblová navrhuje uspořádat ho na Rychtě. Pí Vejmolová navrhuje jako další akce Drakiádu pro děti, pochod ke studánkám v Olšanech(uzavírání studánek).V organizaci akcí pro děti bychom mohli spolupracovat s mateřskými centry např. Korálky a také s o.s. Kolokoč. Dalším nápadem na akci ke Dnům zdraví je Přírodovědná stezka pro zdraví(naučná stezka s tvořivým programem pro děti) mohli bychom připravit společně s Rychtou.
    b)   Workshop Certifikace místních produktů – pí. Vejmolová informuje, že workshop se    připravuje ve spolupráci s Ing. Jančou na září 2009. V rámci něho chceme místním podnikatelům představit možnost certifikace jejich produktů a výhody, které z ní vyplývají. Dle projektu by se ho mělo zúčastnit cca 10-15 řemeslníků. Dále sděluje, že je třeba tyto řemeslníky a podnikatele cíleně oslovit. V Račicích bude osloveno Pekařství. Pí Šíblová navrhuje farmu jehňat v Nových sadech, která patří pod JZD Krásenko. Dalším možným zájemcem o certifikaci by mohlo být stolařství v Krásenku. Mgr. Vlk zjistí od Ing. Janči, zda lze certifikovat i výrobky v tomto oboru.

Termín další schůzky MA21 bude upřesněn e-mailem a zaslán pí. Vejmolovou.

                                                                                                                 zapsala Vejmolová Iva

