Zápis ze schůzky prac. skupiny MA21, konané   10. 1.  2012 v 17,00   v restauraci Sport v Drnovicích

Přítomi: Hana Šíblová, Miroslav Zemánek, Ivo Mazáč, Daniel Brtníček, František Vlk

Omluvena : Zd.Jičínská

Program

1. Zhodnocení proběhlých aktivit 

· týden mobility proběhl  na ZŠ Drnovice 20. září . Organizaci zabezpečila Dana Nováková z Vilémovic. Akce se pro deštivé počasí konala  v tělocvičně.

Akce proběhla pro žáky 4 tříd , pro každou třídu byla připravena přednáška a závody na koloběžkách. Nejlepší závodníci obdrželi věcné ceny. Akce měla velmi dobrou úroveň.

·  Dny zdraví  proběhly v první polovině října.

Na ZŠ Račice, Drnovice, Podomí a Nemojany se uskutečnily besedy např. o Zdravé výživě, proběhlo vaření zdravých jídel , výstavy ovoce a uskutečnily se sportovní akce.  Na  MŠ Olšany, Ruprechtov a Krásensko  proběhlo rovněž vaření zdravých jídel, při čemž v Ruprechtově proběhla přednáška o dentální hygieně a v Krásensku  ukázka   vaření čajů z bylin. 

Na Rychtě proběhly  Krásenské oslavy podzimu a jejich součástí byl i  kurs podzimní vazby, výstava ovoce, ukázky pečení štrůdlů a drakiáda.

V Olšanech zorganizovali Putování za vodou a v Lulči drakiádu.

2. Nákup kontejnerů

Nákup kontejnerů proběhl  jako aktivita projektu „Udržitelný rozvoj obcí mikroregionu“ v oblasti č.3 „Podpora ekologického nakládání s odpady“.

Mikroregion využil situace, kdy byla vybudována v Krásensku komunitní kompostárna  pro obce Krásensko, Podomí, Ruprechtov, Ježkovice  a Račice-Pístovice.

Na zhotovení  6 kontejnerů pro obce Podomí, Ruprechtov, Krásensko, Ježkovice a Račice-Pístovice bylo vypsáno výběrové řízení, které vyhrála firma ELKOPLAST Zlín. Kontejnery byly dodány v říjnu a do výše uvedených obcí rozmístěny. Kontejnery byl okamžitě naplněny bioodpadem  a začal první svoz bioodpadu na kompostárnu. První zkušenosti ukazují, že jak kontejnery, tak i kompostárna budou občany a obcemi využívány.

3. Obhajoba B

Veřejná obhajoba  kategorie „B“ kritérií MA21 v mikroregionu proběhla úspěšně  za účasti zástupců obcí,  základních a mateřských  škol dne 25.10. v Drnovicích.  
Prezentaci připravili koordinátor mikroregionu F.Vlk a I. Vejmolová.

 Za NSZM byl přítomen P.Švec a za hodnotitele  P.Herman, J. Vargová, M.Vencovská,  za Jm kraj V.Kytnerová,  za hosty J.Sedláček, K.Dušková a  I.Dvořáková a za mikroregion  za Rychtu  Z.Jičínská(Rychta),    M.Vintrova, M.Hublová,  (za ZŠ),    A.Šebelová, D.Konopková, Coufalová (za MŠ) a starostové  P. Halas, Z.Hermanová,D.Křížová, L.Pospíšil, Z.Preis, K.Ševčíková, H.Šíblová a S.Švarcová. 

Poprvé se obhajoby zúčastnily  učitelky či ředitelky MŠ a jejich vystoupení bylo hodnoceno velmi dobře.

Hodnotitelé neměli k prezentaci a k plnění kritérií vážné připomínky, ale pouze drobné dotazy.
Veřejná obhajoba v Praze proběhla v Senátě  29.11. za vedení senátora ing.Bárka a za účasti náměstka min.živ.prostředí ing.Kulíška, členky Rady vlády pro UR ing.Petrové ,  ředitele NSZM ing.Švece,  a  zástupců měst Chrudimi, Kopřivnice, Litoměřic, Vsetína , městské části Praha-Libuš a mikroregionu Drahanská vrchovina.  
Za náš mikroregion se zúčastnili předseda  mikroregionu Petr Halas, místopředsedkyně Dana Křížová, vedoucí pracoviště Rychta Zdeňka Jičínská a koordinátor František Vlk.

4. Soutěž O lidech s lidmi 

Cpkp  střední Čechy  pořádá workshop  na téma „Zapojování veřejnosti“,   spojený s vyhlášením ceny  soutěže „O lidech s lidmi“  dne 24.ledna  v Praze  na Malé Straně. Zájemci z mikroregionu se mohou zúčastnit, ale musí se registrovat.
5. Kampaně v 1.pololetí 2012

a) Den Země
Proběhne v termínu od  22.4. v podobném rozsahu jako v loňském roce.
Předpokládáme, že obce obce a školy se soustředí na úklidy ev.na sázení stromků a o.s.Drnka,
Lipka-Rychta ev. Studánky a další  budou mít svůj program. 
Seznam plánovaných akcí je třeba zaslat F.Vlkovi  (koordinatorvlk@seznam.cz) nejpozději do 15.3. 
b) Den bez tabáku 
Proběhne v týdnu od 31.5.  podobným způsobem jako vloni na ZŠ. Kampaň by prováděly zase pracovnice SZÚ Brno.Ředitelé škol navrhují změnu obsahu – s SZÚ projedná p.Vlk.
c) Týden bez úrazů 
Proběhne v týdnu od 3.6.-13.6. podobně jako vloni na MŠ. O přenášejících se jedná.
6. Fotovoltaické panely

Jedná se o aktivitu z projektu „Udržitelný rozvoj obcí mikroregionu“
V současné době probíhá jednání s firmami o technických a finančních možnostech  zhotovení panelů na osvětlení nejen úředních desek, ale i jiných ploch např.hřbitovů.
Do konce ledna by mělo být vypsáno výběrové řízení.
7. Různé

a) Kulaté stoly

Podle projektu by měly na jaře  proběhnout nejméně  3 kulaté stoly v obcích- bude se starosty projednáno na lednové správní radě
b) Fórum  proběhne 7.6. v Drnovicích. Bude na něm  zhodnoceno plnění  loňských 10 P a stanoveno nových 10 P na další období

c) Ukončení pracovní činnosti Ivy Vejmolové

Iva Vejmolová  dostala nabídku na změnu pracovní smlouvy, kterou odmítla (I.Vejmolová odmítla i úvazek v projektu z RF MŽP)a proto dostala výpověď. K této situaci došlo proto, že paní Vejmolová  byla placena jako pracovnice TIC Luleč nejprve z dotace z projektu „Poznejte Drahanskou vrchovinu“, ale později z rozpočtu mikroregionu, který tvoří příspěvky obcí. Mikroregion se začal  dostával do záporné finanční situace a  paní Vejmolové  se nepodařilo získat pro mikroregion žádné dotace . 

d) Podle projektu by měl  proběhnout  na jaře seminář  o šetrném provozu ev.o úsporné energetice. V loňském roce proběhl seminář o šetrném provozu v Drnovicích a  vedl  ho ing.Ledvina  z ekol.institutu Veronica  Brno. V letošním roce by bylo vhodné připravit seminář pro žáky – buď společně pro ZŠ Drnovice a ZŠ Podomí anebo pro každou školu zvlášť  jako součást výuky  .
 František Vlk, koordinátor
