Schůzka pracovní skupiny MA21 , konaná dne 16. 9. 2010 v Drnovicích

Přítomni: F.Vlk, I.Vejmolová, I. Mazáč, M. Hazuchová, M. Zemánek, Z. Jičínská, P. Klvač
Omluveni: M. Horáková, D. Zouharová, S. Tioková, H. Šíblová
Program:

1)Přijetí nových členů pracovní skupiny MA21

Mgr.Vlk přivítal nové členy pracovní skupiny – ředitele dvou úplných Základních škol v Drnovicích a Podomí – Mgr.Ivana Mazáče a Mgr. Miroslava Zemánka. Noví členové se ptali na fungování a náplň pracovní skupiny MA21.
2) Projekt „DV-mikroregion bez bariér“

Mgr. Vlk informoval členy pracovní skupiny MA21 o ukončení tohoto projektu a jednotlivých výstupech, které v rámci realizace projektu vznikly:

- vytvořena Databáze atraktivit mikroregionu DV

- zrealizován Workshop Interpretace místního dědictví

- pracovní skupiny IMD v praxi zpracovaly návrhy na Interpretaci na téma: Historie osídlení DV, Světové války na DV, Řemesla, Strašidla a pověsti na DV

- Interaktivní mapa atraktivit mikroreginu na webu a v tištěné podobě

- vytisknuty 4 čísla mikroregionálního zpravodaje Drahanské listy

- zrealizována Vzdělávací exkurze pro zástupce obcí, NNO a podnikatelů do Modrých hor

- vytvořen nový Strategický plán UR v mikroregionu DV

- stanoven, sledován a vyhodnocen indikátor „Nakládání s komunálním odpadem“ za rok 2008 a 2009

- navržena sada místních indikátorů, vyplývajících ze strategického plánu mikroregionu

- zrealizováno 7 kulatých stolů v obcích a 2 mikroregionální Fóra

- zrealizovány 2 série akcí pro veřejnost v rámci kampaní Dny Země a Dny zdraví

- zrealizován Workshop Certifikace místních produktů ve Sloupě – možnost certifikace pro řemeslníky

- vytištěn plakát na propagaci webových stránek mikroregionu DV

- vytvořena Koncepce zlepšení informačních toků a spolupráce NNO, podnikatelů a veřejné správy

- vytištěn leták o možnostech spolupráce určený pro NNO, školy, podnikatele

- vytvořena Databáze „Dobrá praxe“ na webu mikroregionu

- vytištěn leták „Dobrá praxe“

- vytištěna Cyklo- turistická mapa mikroregionu DV

Pí. Vejmolová poděkovala všem členům pracovní skupiny za jejich pomoc při realizaci aktivit tohoto projektu.

3) Nový projekt „Uplatňování principů UR v mikroregionu DV“

Mikroregion DV požádal v červnu o dotaci na nový projekt v rámci 4. výzvy Revolvingového fondu MŽP. Tento projekt je zaměřen na uplatňování principů udržitelného rozvoje v mikroregionu, rozvoj MA21, realizaci Strategie UR a hodnocení postupu. Konkrétně se pak zaměří na realizaci opatření, která povedou ke zvýšení udržitelnosti v oblasti nakládání s odpady, nakládání s energií a v oblasti dopravy a na stanovení a sledování indikátorům které budou naplňování strategických cílů měřit. Pokud bude z MŽP podpořen, měl by být realizován od října 2010. V současnosti probíhá hodnocení projektu ze strany MŽP, Mgr. Vlk sdělil, že má informace z NSZM o tom, že projekt byl podpořen. Dále informoval pracovní skupinu o jednotlivých aktivitách projektu dle harmonogramu.

4) Příklady „Dobré praxe“ v mikroregionu DV

Pí. Vejmolová rozeslala členům pracovní skupiny MA21 tabulku pro vkládání příkladu Dobré praxe a  požádala zástupce Drnky, Barvínku a SEV Rychty , aby ji e-mailem do konce května zaslali příklady úspěšně realizovaných projektů, které chtějí prezentovat v databázi Dobrá praxe  na webu mikroregionu a také v databázi NSZM , bohužel zatím žádné příklady neposkytli. Pí. Vejmolová informuje, že do sekce „Dobrá praxe“ na webu mikroregionu přibyly dva příklady a to Fórum mikroregionu 2010 a Krásensko-vesnice Jihomoravského kraje roku 2010. Mgr. Mazáč informoval o projektu „Tady jsme doma aneb O vesnici našeho regionu“,  na kterém pracovala s žáky školy D.Zouharová. Pí. Vejmolová zašle formulář ke zveřejnění příkladů projektů novím členům pracovní skupiny a zároveň je žádá o zaslání příkladů, které chtějí v databázi „Dobrá Praxe“ prezentovat.
5)Plnění akčního plánu 

Pí. Vejmolová konstatovala, že všechny úkoly a aktivity, které byly zahrnuty do Akčního plánu zlepšování procesu MA21 v roce 2010 byly splněny. Ke konci roku bude předložen a projednán návrh nového akčního plánu pro rok 2011.

6)Fórum mikroregionu 2010 – TOP 10 problémů

V červnu 2010 proběhlo v Drnovicích Fórum mikroregionu, na kterém bylo stanoveno aktuální Desatero problémů v našem mikroregionu. Následně byly problémy ověřeny anketou v obcích mikroregionu.

Výsledné problémy k řešení pro rok 2010-2011 jsou:
- Dojde ke zlepšení třídění odpadů v obcích mikroregionu(zamezení spalování neekologických paliv, sledování indikátoru Nakládání s komunálním odpadem, osvěta na školách ke zlepšení ŽP, zlepšení využívání biologického odpadu kompostováním – systém sběru a svozu bioodpadů – kompostárna Krásensko)

- Budou udržovány kulturní tradice v obcích( hody, ostatky atd.)

- Dojde k rozšíření zdravotních služeb v mikroregionu

- Budou podporovány volnočasové aktivity mládeže a seniorů v jednotlivých obcích mikroregionu

(pořádání vzdělávacích přednášek pro seniory na aktuální témata, podpora zájmových a sportovních spolků nabízejících volnočasové aktivity mládeže a seniorů, podpora občanských sdružení, která v rámci činnosti organizují akce pro veřejnost)

- Budou obnoveny a udržovány kulturní a sportovní zařízení v obcích mikroregionu (obnova a udržování venkovních sportovišť – vybudování víceúčelového hřiště v Pístovicích, pořízení mobilního vybavení do kulturního a sportovního areálu ve Studnicích)

- Dojde ke snížení odlivu dětí do městských škol (kvalitní výuka ve stávajících školách a školkách, podpora zřizovatelů, zajištění větší vybavenosti ZŠ a MŠ – modernizace, zvýšení kapacity MŠ v obcích)

- zajištění vzdělávacího programu pro matky a seniory

- Budou vytvořeny zřetelná pravidla přidělování dotací pro obce v oblasti dopravy

- Dojde ke snížení průjezdů těžké dopravní techniky v obcích

V oblasti dopravy by se také měla zlepšit dopravní bezpečnost dětí v obcích – zabezpečení přechodů, jejich osvětlení, dopravní značení, osvěta pro děti a seniory v oblasti dopravy.

- Budou udržovány a opravovány stávající cyklostezky včetně značení a rozšíření odpočinkových míst ( vytvoření navigace pro turisty formou inf. tabulí, které je zavedou k atraktivitám – studánky, rybníky, kulturní památky atd., bezpečné propojení mezi obcemi pro pěší a cyklisty – cyklostezka Ruprechtov-Podomí-Krásensko, rozšíření služeb pro cyklisty – servis, půjčovna kol, koloběžek, cyklobus.

Mgr. Vlk informoval, že všechny tyto problémy byly zahrnuty do ročního plánu mikroregionu a budou řešeny v rámci zasedání správních rad. Pí. Vejmolová upozornila členy pracovní skupiny na možnost sledování řešení a plnění jednotlivých aktivit k problémům v databázi DataPlán na webu NSZM http://dataplan.info/cz/drahanska-vrchovina, kde jsou v průběhu roku do DataPlánu doplňovány jednotlivé zrealizované aktivity, případně náměty a záměry k cílům projednávané na zasedáních správní rady.

7) Obhajoba kritérií MA21 kategorie „B“

Mgr. Vlk zaslal členům pracovní skupiny MA21, zástupcům mikroregionu DV i ostatních mikroregionů pozvánku na veřejnou obhajobu kritérií MA21 kategorie „B“, která se uskuteční 14. října 2010 v 17.00 hodin v kulturním domě v Drnovicích. Kontrola bude přístupná tak jako vloni všem ostatním mikroregionům ev. městům  z NSZM a předpokládáme na ní účast koordinátorů z některých mikroregionů – Podralsko, Letovisko, ale i měst např. z Prachatic. Dále se obhajoby zúčastní členové pracovní skupiny při RVUR, kteří budou plnění  kritérií kontrolovat. Obhajobě by měli být také přítomni:

· zástupci obcí – Švarcová, Šíblová, Vlach, Vlk, Křížová, Vejmolová

· členové  pracovní skupiny MA21- Horáková, Jičínská,Tioková, Hazuchová 

· zástupci škol – ředitelé z Drnovic a Podomí

· zástupci občanských sdružení v mikroregionu -Klvač
Na obhajobě bude připravena prezentace plnění kritérií za rok 2010.Plnění jednotlivých kriterií budou komentovat výše uvedení zástupci mikroregionu, kteří budou také reagovat na dotazy členů hodnotící komise a zástupců mikroregionů a  měst. Pí Vejmolová  připravila  podklady mapující MA21 v mikroregionu za roky 2006-2010.

8) Dny zdraví 2010

I do letošní kampaně bychom chtěly zapojit zejména Základní a Mateřské školy, bohužel zatím nevíme v jaké výši bude podpořen projekt z Revolvingového fondu a jaké budou na akce finance. Mgr. Vlk sdělil, že školy budou podporovány minimálně stejnou částkou jako v předešlém roce. Z. Jičínská informuje o chystaných akcích v rámci Oslav podzimu na Rychtě v Krásensku, které jsou plánované na 15-17. října 2010. Plánují kurz podzimní vazby, sázení stromů v obecním sadu a přednášku. Pí. Vejmolová požádala ředitele škol a Rychty, aby ji poslali přehled plánovaných akcí na Dny zdraví 2010 nejpozději do 5.10.2010, aby mohl být vytvořen společný plakát ke kampani Dny zdraví na Drahanské vrchovině.
9) Komunální volby

Mgr. Vlk informoval o podzimních komunálních volbách v obcích mikroregionu a podotkl, že po volbách může být situace v mikroregionu jiná.
10) Krásensko-vesnice Jihomoravského kraje 2010

Mgr. Vlk informoval členy pracovní skupiny MA21 o vítězství obce Krásensko a získání zlaté stuhy v soutěži Vesnice roku 2010 v Jihomoravském kraji a oslavách a slavnostním předání ceny hejtmanem Jihomoravského kraje Michalem Haškem v Krásenku, kterého se zúčastnil. V celostátním kole bohužel Krásensko nezvítězilo.

11)Různé
Příští schůzka pracovní skupiny MA21 se uskuteční až po volbách, termín bude upřesněn e-mailem.
Zapsala: Vejmolová Iva
