Zápis z pracovní skupiny MA21, konané dne 20.listopadu 2008 v Drnovicích

Přítomni: F.Vlk, I. Vejmolová, D. Zouharová, M. Zouharová, 
                M. Hazuchová, H. Šíblová,  P.Klvač, Z. Jičínská

Program:

1) Fórum 
2) Mapa atraktivit 
3) Drahanské listy
4) Různé 
Ad1) 
Fórum připravuje pí. Hazuchová, pí. Vejmolová a p. Vlk ve spolupráci s NSZM. Pí. Hazuchová předala plakáty na Fórum pí. Vejmolové. Ta je předala všem starostům obcí Drahanské vrchoviny a požádala je, aby plakát vyvěsili na obecních vývěskách a také vyhlásili termín a místo konání akce místním rozhlasem. Plakát byl též vyvěšen na webových stránkách mikroregionu a obcí. 

Pí.Hazuchová rozeslala pozvánky na fórum poštou aktivním lidem v mikroregionu. P. Vlk osobně pozval ředitele 2 úplných Základních škol. Pí. Vejmolová zaslala pozvánky na  Mateřská centra, Občanská sdružení, Základní školy a partnerům mikroregionu Drahanská vrchovina.
P. Klvač se nemůže zúčastnit Fóra, též M. Zouharová, D.Zouharová a Z.Jičínská kvůli jiným povinnostem. 

Ad2) 
pí. Vejmolová předala členům pracovní skupiny MA21 seznam konkrétních atraktivit, které chceme v interaktivní mapě vyznačit.

Pí.D.Zouharová upozorňuje, že byla pro mikroregion DV zpracována p. Medkem Strategie udržitelného rozvoje, ve které jsou zmapovaný všechny studánky, významné krajinné prvky, sakrální stavby( dokumentace by měla být v tištěné podobě na všech obecních úřadech ).
Dále žádá, aby pokud budeme do interaktivní mapy dávat i zaniklé středověké osady, abychom text poslali k odsouhlasení. Pí. Vejmolová bere na vědomí. Mapu atraktivit zpracuje do konce roku pí. Vejmolová.

Ad3) 
Vánoční číslo Drahanských listů se právě tiskne. Noviny budou hotové příští týden a dodány do TIC v Lulči. Pí. Vejmolová má dotaz  na Barvínek, kolik chtějí kusů (300ks). Rychta odebere 100ks, Drnka také 100 kusů. 
Pí. Vejmolová předala členům pracovní skupiny MA21 k nahlédnutí konečnou verzi novin, než šly do tisku.
Diskuse k předloženému textu:

 pí.D.Zouharová–příště vynechat pod názvem novin ornamenty (jsou spíše  slovácké).

p. Klvač – seznam vánočních akcí v obcích je graficky nepřehledný. Napříště si ohlídat, aby ke každé akci bylo udáno datum, místo, ale i čas, kdy se akce koná. Jinak hodnotí vánoční číslo Drahanských listů kladně.

pí. M. Hazuchová doporučuje každé číslo předložit editorovi ke korekci.
p. Klvač nabízí kontakt na editora, který by nám provedl korekci před tiskem novin.

pracovní skupina - navrhuje stanovit redakční radu, která by určovala obsah každého čísla Drahanských listů. 

p. Klvač – pokud je pod článkem uvedena jako autor článku redakce, je třeba, aby se v novinách na nějakém místě uvedlo, kdo je členem redakce.

P. Vlk oznámil, že starostové navrhli pro jarní vydání novin téma „Velikonoce a vítání jara“, mělo by vyjít koncem března.
Diskuse k jarnímu číslu DL: 
pí.Z. Jičínská navrhuje téma Dny Země. Dále by měly noviny opět obsahovat seznam jarních akcí v jednotlivých obcích. 

pí. D. Zouharová - navrhuje článek o tom, co všechno bylo doposud v mikroregionu DV zmapováno, aby měli lidé v obcích přehled. 
pí. Z. Jičínská a pí. M. Zouharová - sdělují, že nebudou psát články, pokud nebudou mít zadané konkrétní téma na článek. 
pí. M. Zouharová - říká, že pokud budeme chtít, aby napsala článek do Drahanských listů, musíme ji sdělit konkrétně, například článek na tip na vycházku.

Pracovní skupina doporučuje na příští schůzku přinést druhé číslo novin, podle něj určíme, které rubriky v Drahanských listech zachováme.

Ad4)

Termín příští schůzky pracovní skupiny MA21 - úterý 13. ledna 2009 v 17. hodin v Drnovicích.

Zapsala Vejmolová Iva.
